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iLoud Micro Monitor Pro

iLoud Micro Monitor Pro

Thank you for purchasing iLoud Micro Monitor Pro.

Your package contains:

* iLoud Micro Monitor Pro speaker (single)
+  Power cord

+ USB-A to USB-C cable, 1.5 m (4.92 ft)

* Registration card

iLoud Micro Monitor Pro is the latest product in IK’s iLoud lineup of professional studio monitors. Designed with
portability in mind, iLoud Micro Monitor Pro boasts the same ARC room calibration and features set of iLoud

MTM and Precision but in a much smaller form factor.

Don’t be fooled by its size! Micro Monitor Pro allows even the most demanding sound engineers to work on the

road without sacrificing the listening experience.

iILoud Micro Monitor Pro
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Register your iLoud Micro Monitor Pro

To ensure that your product is running the latest firmware, we strongly recommend registering your speakers
and installing X-MONITOR app. X-MONITOR allows you to easily check for and install firmware updates,
ensuring optimal performance and access to the latest features.

More information on X-MONITOR chapter of this manual.

By registering, you can access technical support, activate your warranty and receive free JamPoints™, which
will be added to your account. JamPoints™ allow you to obtain discounts on future IK purchases! Registering
also keeps you informed of all the latest software updates and IK products.

How to register:

1. Download IK Product Manager from ikmultimedia.com/pm.

2. lLaunch the IK Product Manager application and follow the online instructions.
3. Use the serial number found on the registration card to register your product.
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iLoud Micro Monitor Pro

Safety Instructions

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades
with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wider
blade or the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and
the point where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the
apparatus. When a cart is used, use caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury
from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or
has been dropped.

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. The apparatus
shall not be exposed to dripping or splashing and that objects filled with liquids, such as vases, shall not be
placed on apparatus.

Where the Mains plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall
remain readily operable.

Do not overload wall outlets or extension cords beyond their rated capacity as this can cause electric shock
or fire.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

The ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with items, such as newspapers,
table cloths, curtains, etc.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be

disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the

environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to

promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use

the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. L
They can take this product for environmental safe recycling.

iILoud Micro Monitor Pro
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+ The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert the user to the
presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’ s enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electrical shock to persons.

» The exclamation point, within an equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence of important
operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.

+  WARNING: Do Not Open! Risk of Electrical Shock. Voltages in this equipment are hazardous to life. No user-
serviceable parts inside. Refer all servicing to qualified service personnel. Place the equipment near a main
power supply outlet and make sure that you can easily access the power breaker switch.

+  WARNING: This product is intended to be operated ONLY from the AC Voltages listed on the back panel
or included power supply of the product. Operation from other voltages other than those indicated may
cause irreversible damage to the product and void the product’s warranty. The use of AC Plug Adapters
is cautioned because it can allow the product to be plugged into voltages in which the product was not
designed to operate. If the product is equipped with a detachable power cord, use only the type provided
with your product or by your local distributor and/or retailer. If you are unsure of the correct operational
voltage, please contact your local distributor and/or retailer.
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Overview

IR L

1" soft-dome tweeter
3" woofer

Status LED

Bass reflex port
Tiltable rubber foot
Volume knob

7. XLR input (balanced)
8. RCA input (unbalanced)
9. Mains input

10. Speaker controls

11. USB-C port

12. Power button

Overview
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Installation and setup

We recommend using high-quality audio cables to guarantee optimal performance. It is also important to ensure
that the speakers stand firmly on a solid surface. Please note that the loudspeakers will need a few days to
achieve optimal sonic performance.

Make sure that the volume control of iLoud Micro Monitor Pro is set to minimum.

2. Position the speakers according to your needs. For a stereo setup the speakers should be positioned to
form an equilateral triangle with your listening position.

3. Adjust the speaker’s vertical alignment. The tweeters should be at the same height as your ears. If the
speakers are positioned lower than your ears (for example, on a desk), use the tiltable feet to tilt the speakers
upward and aim the tweeters at your ears.

4. Connect the audio input source to XLR or RCA input connector of iLoud Micro Monitor Pro.
5. Connect the power cord. The front LED will illuminate steady white after a short delay.

6. Turn your audio playback system on (Mixing console, Audio interface, etc.). Set the volume knob of iLoud
Micro Monitor Pro to O dB (center detent). This is the reference position for the SPL-calibrated values in the
specs. Adjust the volume control to a higher or lower position only if needed or only in case you require
different levels between the speakers.

7. Adjust the speaker response with the dedicated controls on the rear panel if needed.

8. Optionally, you can perform a speaker calibration to perfectly fit your iLoud Micro Monitor Pro into your
acoustic environment. An ARC MEMS calibration microphone is required for this. For more information, refer
to the paragraph “Custom ARC calibration”.

Note: Before plugging in and turning on, remember the “last on, first off” rule for powered speakers.

When powering up your system, be sure that all the wires are connected. Then, turn on your mixer/interface and
any other outboard gear, and lastly, turn on your iLoud Micro Monitor Pro.

When powering down, turn off your iLoud Micro Monitor Pro first, followed by your mixer/interface and outboard
gear.

9 Installation and setup



iLoud Micro Monitor Pro

Control panel
Audio inputs

XLR balanced line input

This connector allows for the connection of an analog audio source (i.e., mixer/audio interface balanced line
out). Connect professional equipment with balanced outputs to this input using balanced signal cables. This
connection is also used during the optional calibration procedure for connecting an ARC MEMS mic.

RCA unbalanced line input

This connector allows for the connection of consumer audio devices featuring an unbalanced output (CD/DVD
players, Laptops, Smartphones, etc.).

IMPORTANT: XLR and RCA inputs cannot be operated simultaneously. The speaker automatically selects the
input source depending on which one is currently receiving the signal.

USB port

The back panel features a type C USB port designed to allow X-MONITOR connection and firmware updates.

Power AC

Connect the (included) power cord to this AC socket.
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Rear controls

Volume knob

This control allows you to adjust the input level of the audio source from -inf dB (mute) to +6 dB.
The knob features a center detent that corresponds to a level of 0 dB.

Mode

The MODE button allows you to cycle between DESK filter, FLAT (default) and custom user Calibration. The
DESK filter sets an attenuation filter to compensate for a console or desk’s typical acoustic effect. Such
placement usually results in a boost in the lower midrange.

The Desktop switch activates two bell-shaped filters with the following properties:
+ Bell 1: 250 Hz, -3 dB
+ Bell 2: 1200 Hz, +4 dB

Custom user Calibration can be performed using an optional ARC MEMS mic.
Please refer to the “Custom ARC calibration” paragraph for detailed information on custom calibration.

IMPORTANT: Units shipped from our factory have no custom calibration loaded, so the CAL position will not be
available until the user performs a custom calibration.

HF filter

The HF button controls the high-frequency level using a shelf-type EQ set at 8 kHz. The level can be set to +2
dB, 0 dB (FLAT, default) or -2 dB.

LF filter

The LF button controls the low-frequency level using a shelf-type EQ set at 100 Hz frequency. The level can be
set to +2 dB, 0 dB (FLAT, default) or -3 dB.

This filter adjusts the proximity effect of side walls and ceilings. Use it whenever your room’s acoustics cause
problems in the low-frequency range.

LF extension

The LF extension button is a high-pass filter that can be set to filter out frequencies below 80 Hz (LFE) or 50 Hz
(default).
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If your setup features a subwoofer, proper bass management can help by letting the main and surround
speakers focus on their best frequency range and letting the subwoofer handle the low-frequency range.

When 80 Hz is selected, a standard Butterworth fourth-order filter at 80 Hz (LFE) allows for quick integration
with subwoofers at the frequency and slope considered the standard for bass management in multichannel or

immersive setups.
To access this feature, press the LF Extension button until the 80 Hz LED is ON.

Power Button

This button allows you to turn on and off the unit. When the unit is powered OFF, a single press of this button
will turn the unit ON. When the unit is ON, hold the button for 2 seconds to turn off the speaker.

12 Control panel
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Advanced features and insights

Custom ARC calibration

Thanks to the ARC technology, iLoud Micro Monitor Pro can be tailored to fit your listening space perfectly.
IMPORTANT: An ARC MEMS calibration microphone is necessary to proceed with the calibration.

1. Use a suitable XLR microphone cable to connect the ARC MEMS microphone to the XLR input on the back
of the iLoud Micro Monitor Pro.

IMPORTANT: The measurement microphone must be positioned HORIZONTALLY.
Example of correct microphone positioning:

2. Place the microphone at the listening point, making sure the mic capsule aperture points towards the ceiling
and that the microphone is placed exactly in the center spot between the two speakers at the listening
position. Try to use a mic stand with a boom arm that is extended as far away from the stand as possible.
This helps avoid reflections from the stand that may interfere with the analysis at high frequencies. Do not
stand or sit near the microphone while the analysis procedure is running. As indicated in the figure above,
the microphone has to be set at the same height as your ears when listening to the speakers.
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Keep the MODE button pressed for three seconds to enable iLoud Micro Monitor Pro’s calibration mode.
The front LED will begin a white breathing effect to indicate that the unit has entered calibration mode.

Press the MODE button once to begin the measurement countdown.
The front LED will start blinking at a 1 Hz frequency to indicate that the countdown has started.
The countdown is set at 5 seconds.

Once the countdown has finished, the front LED will start an orange fast blinking effect, and the speaker will
play 4 audio sweeps.

IMPORTANT: While the front LED is blinking orange, the unit is acquiring audio from the microphone. Ensure
that the environment is as silent as possible, do not touch the speaker or the microphone, and ensure that
the overall room setup is as similar as possible to the one used during normal iLoud Micro Monitor Pro
usage.

Once the sweeps are over, the front LED will begin a white slow blinking effect to indicate that the
measurement is over and the calculation process is ongoing. No audio is captured at this point, and the
microphone can be unplugged from the speaker.

Once the calculation process is over the front LED will turn

green for 3 seconds to confirm the ARC calibration has

been successful and that it has been stored; the system will

automatically load the calibration and go back to normal

operation mode. és
L)
OK

If, for any reason, the calibration ended unsuccessfully, the

front LED will start blinking RED to show there has been an \lz
error. Hold the MODE button to exit the calibration procedure. 1N 1N
In this case, please repeat the calibration process.

The calibration procedure will need to be repeated for each
speaker in the system, making sure the microphone is in the same exact spot for both speakers.

NOTE: The measurement signal level is independent of the volume control. The audio test signal level is fixed
and optimized for best performance.

NOTE: The X-MONITOR app provides a 4-point high-precision calibration procedure. For more information,
please refer to the X-MONITOR user manual.
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Front LED

The front LED will show important information about the iLoud Micro Monitor Pro’s status.

Operating status

« STEADY WHITE: The unit is operating in normal mode with no issues.
+  BREATHING WHITE: The unit is operating in ARC Calibration mode.

+  BLINKING WHITE: Calibration calculation phase in process.

+  BLINKING ORANGE: ARC measurement sweep in progress.

« STEADY CYAN: The unit is operating in normal mode with an active voicing different than default. Refer to
the X-MONITOR manual for voicing information.

+ STEADY BLUE: The unit is operating in DFU mode. (see paragraph “DFU mode”).

Faults reporting

« STEADY RED: This is caused by input signal clipping. Try reducing the input volume. If no audio is being
played but the LED stays STEADY RED, the unit has detected a hardware fault. If this is not solved with a
power cycle, please contact IK Multimedia Customer Support.

+ BLINKING RED: The unit is reducing its output power to avoid damaging the speakers. Reducing the input
volume or lowering the volume from the back panel should fix this issue. If no audio is being played but the
LED keeps BLINKING RED, the unit has detected a hardware fault. If this is not solved with a power cycle,
please contact IK Multimedia Customer Support.

DFU mode

Firmware updates of your iLoud Micro Monitor Pro are managed by the X-MONITOR control software available
for download In IK Product Manager after registering your unit.

In the unfortunate event of an unsuccessful firmware update (I.E., in case of a power loss), the unit could
experience issues and not be able to start up properly.

Booting the device in DFU mode will allow the X-MONITOR app to perform a firmware recovery procedure and
restore the unit to proper working conditions.

(please refer to the X-MONITOR app manual for detailed information on the firmware recovery procedure).

To boot iLoud Micro Monitor Pro in DFU mode, please hold the LF EXT button and plug the power cord into the
unit.

The front LED will turn steady blue to indicate that DFU mode is active.
To exit DFU mode, disconnect the power cord and wait until the front LED turns off.
Re-connect the power cable and the unit should power up in normal mode.
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Factory Reset

To perform a factory reset, keep pressing both the POWER and LF EXT buttons for more than 5 seconds.

After this time, all of the front LEDs will start blinking blue. Controls will be returned to the factory status, the
voicing will be reset to default, and the possibly saved custom Calibration will be erased. Once the factory reset
is completed, the unit will automatically go back to normal operation mode with the front LED steady white.

Desktop positioning

The center of the tweeter should be positioned approximately at the height of your ears. If you need to position
the speakers significantly lower or higher, the monitors should be angled accordingly. If the speakers are placed
lower than the ear line, you can tilt them using the adjustable foot, which also improves the acoustic decoupling
of the speakers from the surface.

(-

>
1]
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Listening Position

When using iLoud Micro Monitor Pro for stereo applications, the optimum listening position should be in the
middle of an imaginary triangle. This means that your listening point (sweet spot) will be located at the top of an
equilateral triangle and the two loudspeakers should be placed at the other two corners of this triangle.

Furthermore, symmetrical positioning is also important: this applies to the distance between speakers as
well as to the walls, ceiling and floor. In order to have a symmetrical stereo image, it is also important to have
symmetrical reflections: we recommend keeping a distance of at least 20 cm (8 inches) from the walls to avoid

low-frequency emphasis.

Sweet point (listening point)

C=D =20cm (8 inches) to avoid low frequency boosting

Room Acoustics

Room acoustics play a key role in the performance of your monitoring system. It is always advisable to treat
your environment acoustically at least minimally. This, along with the correct monitor’s positioning, will improve
the linearity and precision of the listening experience.

17 Advanced features and insights



iLoud Micro Monitor Pro

Microphone stand mounting

Thanks to the thread adapter on the bottom of the speaker, iLoud Micro Monitor Pro can be mounted on
any standard 3/8” microphone stand. This allows you to place the speakers at the perfect height and, most
importantly, helps to reduce the typical reflections of the desktop (or shell) and, consequently, improves the
frequency response/linearity of the speaker.

18 Advanced features and insights
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X-MONITOR

iLoud Micro Monitor Pro is compatible with X-MONITOR, an advanced control software for iLoud family
speakers that gives the user complete control over all the speaker’s features in a friendly and intuitive interface.

X-MONITOR E—

Left Speaker BEFORE Voice Right Speaker

M iLoud Micro Monitor Pro v Identify \ 1 ] 2 Micro Monitor Pro 1 M iLoud Micro Monitor Pro Identify

Contour ARC Contour ARC

LF GentleLift v [4 () Calibration LFGentleLift v [4 @) Calibration

White '90s

Follow this link for detailed information on X-MONITOR software: ikmultimedia.com/xmonitor

The complete set of features includes:

+ Contour section with LF EXTENSION, LF, DESK, MID and HF controls for complete speaker response
customization beyond what is allowed by the speaker’s rear pushbuttons.

+ Assists with the ARC room analysis process and access to 4-point calibration.
+ Room Calibration ON/OFF switch.
+ Displays in-room frequency responses before/after the ARC correction.

+ Switches among virtual monitoring voices to emulate other listening systems’ frequency and phase
response.

+ 4 assignable buttons to quickly recall various voices.
+ Firmware update management.
+ Delay compensation between speakers.

19 X-MONITOR
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Troubleshooting

| have connected my device to iLoud Micro Monitor Pro, but no sound comes out.

Make sure to set up the volume with the volume control on iLoud Micro Monitor Pro and/or with your device’s
volume control.

The sound is distorted.

When noticeable distortion occurs, please turn down the level of the speakers or of the connected audio
source.

Calibration ended unsuccessfully (front LED blinks red).

If the calibration ends unsuccessfully and the front LED blinks red, ensure you have correctly inserted the XLR
cable both on the microphone and on the XLR input on the rear of iLoud Micro Monitor Pro.

20 Troubleshooting
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Specifications

+  Type: 2-Way bi-amped, digitally controlled compact studio monitor

+ LF driver: 3" composite cellulose fiber, custom-made mid-woofer

* HF driver: 1” low-distortion silk-dome tweeter

+ Acoustic design: DSP-tuned bass reflex

*  Number of amps per speaker: 2

+  Amplifier type: High-efficiency Class-D

+ Total power: 50 W RMS

+ LF power: 30 W RMS

* HF power: 20 W RMS

+ Crossover type: Digital, Linear Phase

+ Crossover frequency: 2.5 kHz

*  Frequency response: 50 Hz to 20 kHz + 2dB, 42 Hz to 22 kHz @ -10dB

+ Phase response: System remains coherent within +/- 30° from 500 Hz to 20 kHz

+  Sensitivity (XLR): -10 dBu signal generates 90 dB SPL @ 1 m

+ Sensitivity (RCA): -22 dBu signal generates 90 dB SPL @ 1m

+ Continuous max SPL: 94 dB (free field, one speaker, 1 m distance, ANSI-2034 weighted pink noise)
+ Peak SPL: 107.3 dB (free field, one speaker, 1 m distance, ANSI-2034 weighted pink noise)
+  Peak SPL: 109.3 dB (half space, one speaker, 1 m distance, ANSI-2034 weighted pink noise)
+  Placement setup: Manual switches for LF Extension, LF trim, HF trim, Desk position

+ LF extension switch: Sets -3 dB point of the frequency response at 50 or 80 Hz (LFE)

+ LF switch: Low shelf, +2 dB or -3 dB from 100 Hz down

» HF switch: High shelf, +2 dB or -2 dB from 8 kHz up

+  Desk switch: -3 dB at 250 Hz and +4 dB at 1.2 kHz

+ Calibration: Fully automatic and built-in digital calibration

+ Full DSP control

+  X-MONITOR macOS and Windows control software

+ Total Latency (TOF): 3.00 ms

+ Connectors: 1 x XLR balanced input, 1 x RCA unbalanced input, 1 x USB type-C, C8 power socket
+  Power requirement: 90 to 240 V AC, auto-ranging, 50 or 60 Hz, 1 A max

+ Dimensions: 106 mm (4.17") x 206 mm (8.11"”) x 158 mm (6.22")

+ Weight: 1.37 kg (3.02 Ib.)
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Support

For any questions you may have, please refer to the FAQ webpage at:

ikmultimedia.com/fag

Here you will find answers to the most commonly asked questions.

To submit a Technical Support Form, go to:
ikmultimedia.com/support

For warranty information, please visit:
ikmultimedia.com/warranty

For other requests such as Product, Sales, or Web info, please go to:
ikmultimedia.com/contact-us

IK Product Manager

The IK Product Manager gives you one central location to manage all the latest IK Multimedia products. It’s your
central command for registration, downloads, installation, authorization, checking for updates, and much more.

* Register hardware and software in one location.
*  Download, install, and authorize software.

+ Simplified sounds download with pause/resume.
+ Authorize and de-authorize computers.

+ Update software, sounds and firmware.

+ Easily manage your entire IK collection.

Download IK Product manager at:
ikmultimedia.com/pm

22
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Regulatory

Studio Monitor - IKO00182
Model: iLoud Micro Monitor Pro

US.A. EUROPE

FC W CE wons

FCC statement

This device complies with Part 15.107 and 15.109

Class B of the FCC Rules CFR47: October 2010. UNITED KINGDOM
Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference. U K

2. This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired C n
operation.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the AUSTRALIA/NEW ZEALAND

user’s authority to operate the equipment.

CANADA

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada licence-
exempt RSS standard(s). Operation is subject to the JAPAN
following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the

device.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.
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www.ikmultimedia.com

iLoud® Micro Monitor Pro is a trademark property of IK Multimedia Production Srl.. All rights reserved.

All other product names and images, trademarks and artists names are the property of their respective owners,
which are in no way associated or affiliated with IK Multimedia. Product names are used solely for the purpose
of identifying the specific products that were studied during IK Multimedia’s sound model development and

for describing certain types of tones produced with IK Multimedia’s digital modeling technology. Use of these
names does not imply any cooperation or endorsement.

All specifications are subject to change without further notice.
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© 2024 IK Multimedia. All rights reserved.
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iLoud Micro Monitor Pro

Gracias por comprar iLoud Micro Monitor Pro.

Tu paquete contiene:

+ Altavoz iLoud Micro Monitor Pro (individual)
+ Cable de energia

+ Cable USB-A a USB-C de 1,5 m (4,92 fi)

» Tarjeta de registro

iLoud Micro Monitor Pro es el producto mas reciente de la linea iLoud de monitores de estudio profesionales de
IK. Disefiado con portabilidad en mente, iLoud Micro Monitor Pro cuenta con la misma calibracion de sala ARC
y las mismas caracteristicas de iLoud MTM y Precision, pero en un tamafio mucho mas pequefio.

iNo te dejes engafiar por su tamafio! El Micro Monitor Pro permite que incluso los ingenieros de sonido mas

exigentes trabajen en la marcha sin sacrificar la experiencia auditiva.

iILoud Micro Monitor Pro
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Registra tu iLoud Micro Monitor Pro

Para garantizar que tu producto esté funcionando con el firmware mas reciente, recomendamos que registres
tus altavoces e instales la aplicacion X-MONITOR. X-MONITOR te permite buscar e instalar facilmente
actualizaciones de firmware para garantizar un rendimiento 6ptimo y acceso a las funciones mas recientes.

Mayor informacion en el capitulo de X-MONITOR en este manual.

Al registrarlo, puedes acceder al soporte técnico, activar tu garantia y recibir JamPoints™ gratis que se
agregaran a tu cuenta. jLos JamPoints™ te permiten obtener descuentos en compras futuras de IK! El registro
también te mantiene informado de las actualizaciones de software y productos mas recientes de IK.

Asi haces el registro:

1. Descarga el IK Product Manager desde ikmultimedia.com/pm.

2. Inicia la aplicacién del IK Product Manager y sigue las instrucciones en linea.

3. Usa el nimero de serie que esta en la tarjeta de registro para registrar tu producto.

5 iILoud Micro Monitor Pro
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Instrucciones de Seguridad

Lee estas instrucciones.

Conserva estas instrucciones.

Presta atencion a todas las advertencias.
Sigue todas las instrucciones.

No uses este aparato cerca del agua.
Limpialo Unicamente con un pafio seco.

No blogquees ninguna abertura de ventilacién. Haz la instalacion de acuerdo a las instrucciones del
fabricante.

No lo instales cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas de calefaccion, estufas u otros aparatos
(incluyendo amplificadores) que produzcan calor.

No anules el propdsito de seguridad del enchufe polarizado o con conexion a tierra. Un enchufe polarizado
tiene dos clavijas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con conexion a tierra tiene dos clavijas y

una tercera clavija de conexién a tierra. La clavija mas ancha o la tercera clavija se proporciona para tu
seguridad. Si el enchufe proporcionado no encaja en tu tomacorriente, consulta con un electricista para
reemplazar el tomacorriente obsoleto.

Protege el cable de energia para que no sea pisado ni aplastado, especialmente en los enchufes, multitomas
y en el punto donde sale del aparato.

Utiliza Unicamente aditamentos/accesorios especificados por el fabricante.

Usalo Gnicamente con la base, tripode, soporte o mesa especificados por el fabricante, o los que se venden
con el aparato. Cuando se use una base con ruedas, ten cuidado al mover la combinacion de la base/
aparato para evitar lesiones en caso de que se caiga.

Desconecta este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice durante largos periodos de
tiempo.

Remite todo tipo de reparaciones a personal de servicio calificado. Reparaciones son necesarias cuando el
aparato se ha dafiado de cualquier forma, como cuando el cable de energia o el enchufe estan dafiados, se
ha derramado liquido o han caido objetos dentro del aparato, el aparato ha estado expuesto a la lluvia o a la
humedad, no funciona normalmente o se ha caido.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.
El aparato no se debe exponer a goteos o salpicaduras y objetos que contengan liquidos, como jarrones, no
se deben colocar sobre el aparato.

Cuando se utilice el enchufe de energia o un acoplador del aparato como dispositivo de desconexion, el
dispositivo de desconexién debe permanecer faciimente accesible.

No sobrecargues los tomacorrientes de pared ni los cables de extensién mas alla de su capacidad nominal,
ya que esto puede causar una descarga eléctrica o un incendio.

No se debe colocar fuentes de llama descubierta, como velas encendidas, sobre el aparato.

No se debe impedir la ventilacién cubriendo las aberturas de ventilacién con elementos como periédicos,
manteles, cortinas, etc.

Eliminacién correcta de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe
desechar con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio

ambiente o a la salud humana por la eliminacién descontrolada de desechos, reciclalo
]
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responsablemente para promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver
tu dispositivo usado, utiliza los sistemas de devolucién y recoleccién o contacta al distribuidor donde
compraste el producto. Ellos pueden reciclar este producto de forma segura para el medio ambiente.

« El simbolo del relampago con punta de flecha dentro de un triangulo equilatero pretende alertar al usuario
sobre la presencia de «voltaje peligroso» sin aislamiento dentro de la carcasa del producto que puede ser de
suficiente magnitud para constituir un riesgo de descarga eléctrica para las personas.

+ El signo de exclamacion, dentro de un triangulo equilatero, tiene el propdsito de alertar al usuario sobre la
presencia de instrucciones importantes de operacion y mantenimiento (reparacion) en la documentacién que
acompana al producto.

« ADVERTENCIA: jNo abrir! Riesgo de descarga eléctrica. Los voltajes en este equipo son peligrosos para
la vida. No hay piezas que puedan reparadas por el usuario en el interior. Remite todas las reparaciones a
personal de servicio calificado. Ubica el equipamiento cerca de un tomacorriente principal y asegurate de
que puedas acceder facilmente al interruptor de energia.

- ADVERTENCIA: Este producto est4 disefiado para funcionar UNICAMENTE con los voltajes de CA descritos
en el panel posterior o con la fuente de energia incluida con el producto. El funcionamiento con voltajes
distintos a los indicados puede causar dafios irreversibles al producto y anular la garantia del mismo. Se
advierte el uso de adaptadores de enchufe CA porque puede permitir que el producto sea conectado a
voltajes para los cuales no fue disefiado para funcionar. Si el producto esta equipado con un cable de
energia desmontable, usa solo el tipo proporcionado con tu producto o por tu distribuidor y/o tienda local. Si
no estas seguro del voltaje de operacién correcto, comunicate con tu distribuidor y/o tienda local.
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Descripcion General

IR L

Tweeter de domo suave de 1" 7. Entrada XLR (balanceada)
Woofer de 3" 8. Entrada RCA (no balanceada)
LED de Estado 9. Entrada de energia

Puerto Bass Reflex 10. Controles de altavoz

Base de caucho inclinable 11. Puerto USB-C

Perilla de volumen 12. Boton de encendido

Descripcion General
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Instalacion y configuracion

Recomendamos usar cables de audio de alta calidad para garantizar un rendimiento dptimo. También es
importante asegurarse de que los altavoces estén puestos firmemente sobre una superficie solida. Por favor, ten
en cuenta que los altavoces necesitaran unos dias para lograr un rendimiento sénico dptimo.

1. Asegurate de que el control de volumen de iLoud Micro Monitor Pro esté ajustado al minimo.

2. Posiciona los altavoces de acuerdo a tus necesidades. Para una configuracién estéreo, los altavoces
deberian posicionarse formando un triangulo equilatero con tu posicién de audicion.

3. Ajusta la alineacion vertical del altavoz. Los tweeters deben estar a la misma altura que tus oidos. Si los
altavoces estan ubicados mas abajo que tus oidos (por ejemplo, en un escritorio), usa la base inclinable para
angular los altavoces hacia arriba y direccionar los tweeters hacia tus oidos.

4. Conecta la fuente de entrada de audio al conector de entrada XLR o RCA de iLoud Micro Monitor Pro.
5. Conecta el cable de energia. El LED frontal se iluminara en blanco después de un retraso corto.

6. Enciende tu sistema de reproduccion de audio (consola de mezcla, interfaz de audio, etc). Ajusta la perilla de
volumen de iLoud Micro Monitor Pro a 0 dB (punto central). Esta es la posicion de referencia para los valores
calibrados de SPL en las especificaciones. Ajusta el control de volumen a una posicién mas alta o mas baja
solo si es necesario 0 solo en caso de que necesites diferentes niveles entre los altavoces.

7. Ajusta la respuesta del altavoz con los controles dedicados en el panel posterior si es necesario.

8. Opcionalmente, puedes realizar una calibracion de altavoces para adaptar perfectamente tu iLoud Micro
Monitor Pro a tu entorno acustico. Para esto, se requiere un micréfono de calibracion ARC MEMS. Para
mayor informacion, consulta la seccion «Calibracién ARC personalizada».

Nota: Antes de conectar y encender, recuerda la regla de «primero apagar, luego encender» de los altavoces
potenciados.

Cuando enciendas tu sistema, asegurate de que todos los cables estén conectados. Luego, enciende tu
mezclador/interfaz y cualquier otro equipamiento externo, y, por Ultimo, enciende tu iLoud Micro Monitor Pro.

Al apagar, apaga primero tu iLoud Micro Monitor Pro y luego tu mezclador/interfaz y equipamiento externo.
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Panel de control
Entradas de audio

Entrada de linea XLR balanceada

Este conector permite conectar una fuente de audio analdgica (es decir, la salida de linea balanceada de una
interfaz de audio/mezclador). Conecta equipamiento profesional con salidas balanceadas a esta entrada usando
cables de sefial balanceada. Esta conexion también se utiliza durante el procedimiento de calibracion opcional
para conectar un micréfono ARC MEMS.

Entrada de linea RCA no balanceada

Este conector permite la conexion de dispositivos de audio de consumo con salida no balanceada
(reproductores de CD/DVD, ordenadores portatiles, teléfonos inteligentes, etc).

IMPORTANTE: las entradas XLR y RCA no pueden funcionar simultaneamente. El altavoz selecciona
automaticamente la fuente de entrada dependiendo de cual esté recibiendo en ese momento.

Puerto USB

El panel posterior cuenta con un puerto USB-C disefiado para la conexién de X-MONITOR y actualizaciones de
firmware.

Power AC

Conecta el cable de energia (incluido) a esta toma de CA.

10 Panel de control
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Controles posteriores

Volume knob

This control allows you to adjust the input level of the audio source from -inf dB (mute) to +6 dB.
The knob features a center detent that corresponds to a level of 0 dB.

Perilla de Volumen

Este control te permite ajustar el nivel de entrada de la fuente de audio desde -inf dB (silencio) hasta +6 dB. La
perilla tiene un tope central que corresponde a un nivel de 0 dB.

Modo

El botén MODE te permite moverte en ciclos entre el filtro DESK, FLAT (predeterminado) y la calibracién
personalizada de usuario. El filtro DESK establece un filtro de atenuacion para compensar el efecto acustico
tipico de una consola o un escritorio. Esta ubicacion generalmente resulta en un incremento en el rango medio
bajo.

El interruptor Desktop activa dos filtros en forma de campana con las siguientes propiedades:
+  Campana 1: 250 Hz, -3 dB
+  Campana 2: 1200 Hz, +4 dB

La calibracion personalizada de usuario se puede realizar usando un micréfono ARC MEMS opcional.

Por favor, consulta la seccion «Calibracion ARC personalizada» para obtener informacion detallada de la
calibracién personalizada.

IMPORTANTE: unidades enviadas desde nuestra fabrica no tienen calibracion personalizada cargada, asi que la
posicién CAL no estara disponible hasta que el usuario realice una calibracién personalizada.

Filtro HF

El botdn HF controla el nivel de frecuencias altas utilizando un ecualizador tipo shelf ajustado a 8 kHz. El nivel
se puede configurar en 0 dB o +2 dB, 0dB (FLAT, por defecto) o -2 dB.

Filtro LF

El botén LF controla el nivel de frecuencias bajas utilizando un ecualizador tipo shelf ajustado a una frecuencia
de 100 Hz. El nivel se puede configurar a +2 dB, 0 dB (FLAT, por defecto) o -3 dB.

Este filtro ajusta el efecto de proximidad de paredes laterales y techo. Utiliza este filtro cuando la acustica de tu
sala cause problemas en el rango de bajas frecuencias.

1 Panel de control
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Extension LF

El botén de extension LF es un filtro paso alto que se puede configurar para filtrar frecuencias por debajo de 80
Hz (LFE) o 50 Hz (por defecto).

Si tu configuracién cuenta con un subwoofer, el manejo apropiado de bajos puede ayudar permitiendo que los
altavoces principales y envolventes se enfoquen en su mejor rango de frecuencia y dejando que el subwoofer
maneje el rango de frecuencias bajas.

Cuando se selecciona 80 Hz, un filtro Butterworth estandar de cuarto orden a 80 Hz (LFE) permite integracién
rapida con subwoofers a la frecuencia y pendiente consideradas estandar para manejeo de bajos en
configuraciones multicanal o inmersivas.

Para acceder a esta funcién, presiona el botén LF Ext hasta que el LED de 80 Hz se encienda.

Boton de Encendido (POWER)

Este botdn te permite encender y apagar la unidad. Cuando la unidad esté apagada, presionar este botdn una
sola vez encendera la unidad. Cuando la unidad esté encendida, mantén presionado este botén durante 2
segundos para apagar los altavoces.
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Funciones avanzadas y detalles

Calibracion ARC personalizada

Gracias a la tecnologia ARC, iLoud Micro Monitor Pro se puede adaptar perfectamente a tu espacio de audicion.
IMPORTANTE: un micréfono de calibracion ARC MEMS es necesario para proceder con la calibracion.

1. Usa un cable de micréfono XLR adecuado para conectar el micréfono ARC MEMS a la entrada XLR en la
parte posterior de iLoud Micro Monitor Pro.

IMPORTANTE: el micréfono de medicién se debe posicionar HORIZONTALMENTE.
Ejemplo de la posicién correcta del micréfono:

2. Ubica el micréfono en el punto de audicién, asegurandote de que la apertura de la capsula del micréfono
apunte al techo y que el microfono esté ubicado exactamente en el centro de los dos altavoces en la
posicion de audicion. Intenta usar un soporte de micréfono con brazo articulable que se extienda lo mas
lejos posible del soporte. Esto ayuda a evitar reflexiones del soporte que pueden interferir con el analisis
en altas frecuencias. No te ubiques cerca del microfono mientras el procedimiento de analisis se esta
ejecutando. Como se indica en la figura de arriba, el micréfono tiene que ser posicionado a la misma altura
de tus oidos cuando estas escuchando a través de los altavoces.
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3. Mantén presionado el botén MODE durante tres segundos para habilitar el modo de calibracion de Loud
Micro Monitor Pro. El LED frontal empezara a tener un efecto de respiraciéon en blanco para indicar que la
unidad ha entrado en el modo de calibracion

4. Presiona el boton MODE una vez para iniciar la cuenta regresiva de la medicion.

El LED frontal empezara a encenderse intermitentemente a una frecuencia de 1 Hz para indicar que la
cuenta regresiva ha empezado.

La cuenta regresiva esta establecida en 5 segundos.

5. Una vez la cuenta regresiva termine, el LED frontal empezara a encenderse intermitentemente de forma
rapida en naranja, y el altavoz reproducira 4 barridos de audio.

IMPORTANTE: mientras el LED frontal esté encendiéndose intermitentemente en naranja, la unidad esta
capturando audio del micréfono. Asegurate de que el entorno sea lo mas silencioso posible, no toques el
altavoz ni el micréfono, y asegurate de que la configuracion general de la sala sea lo mas parecida posible a
la que normalmente usas cuando utilizas iLoud Micro Monitor Pro.

6. Cuando los barridos terminen, el LED frontal empezara a encenderse de forma intermitente lentamente en
blanco para indicar que esa medicién termind y que el proceso de calculo esta en curso. No hay captura de
audio en este punto y el micréfono se puede desconectar del altavoz.

7. Una vez el proceso de calculo termine, el LED frontal se
encendera en verde durante 3 segundos para confirmar que
la calibracién ARC ha sido exitosa y que se ha almacenado;
el sistema cargara la calibracion automaticamente y volvera al
. s D)
modo de operacion normal. = X
OK

Si, por alguna razén, la calibracion terminé sin éxito, el LED

frontal empezara a encenderse intermitentemente en ROJO ANV
para mostrar que hubo un error. Mantén presionado el botdn
MODE para salir del procedimiento de calibracién. En este
caso, por favor repite el proceso de calibracién.

El procedimiento de calibracion necesitara ser repetido para cada altavoz en el sistema, cerciorandose de que
el micréfono esté en el mismo punto para los dos altavoces.

NOTA: el nivel de la sefial de medicion es independiente del control de volumen. El nivel de la sefial de prueba
de audio es fijo y optimizado para tener el mejor rendimiento.

NOTA: la app X-MONITOR proporciona un procedimiento de calibracion de 4 puntos de alta precision. Para
mayor informacion, consulta el manual de X-MONITOR.
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LED Front

El LED frontal mostrara informacion importante sobre el estado de iLoud Micro Monitor Pro.

Estado de funcionamiento

« BLANCO CONTINUO: la unidad esta funcionando en modo normal sin problemas.

-+ BLANCO EN EFECTO DE RESPIRACION: la unidad est4 funcionando en el modo de Calibracion ARC.
«  BLANCO INTERMITENTE: fase de calculo de calibracién en proceso.

+  NARANJA INTERMITENTE: barrido de medicion ARC en proceso.

«  CIAN CONTINUQO: la unidad esta funcionando en modo normal con una voz activa diferente a la que viene
por defecto. Consulta el manual de X-MONITOR para obtener més informacién sobre voces.

«  AZUL CONTINUO: la unidad esta funcionando en modo DFU. (mira la seccion «Modo DFU»).

Reporte de fallas

«  ROJO CONTINUO: esto es causado por saturacién de la sefial de entrada. Intenta reducir el volumen de
entrada. Si no hay audio reproduciéndose, pero el LED sigue en ROJO CONTINUO, la unidad ha detectado
un falla de hardware. Si esto no se soluciona apagando y encendiendo la unidad, contacta al servicio de
Soporte al cliente de IK Multimedia.

+  ROJO INTERMITENTE: la unidad esta reduciendo su potencia de salida para evitar un dafio en los
altavoces. Reducir el volumen de entrada o bajar el volumen desde el panel posterior deberia solucionar
este problema. Si no se estéa reproduciendo audio, pero el LED sigue en ROJO INTERMITENTE, la unidad
ha detectado una falla de hardware. Si esto no se soluciona apagando y encendiendo la unidad, contacta al
servicio de Soporte al cliente de IK Multimedia.

Modo DFU

Las actualizaciones del firmware de tu iLoud Micro Monitor Pro se gestionan por el programa de control
X-MONITOR disponible para descarga en el IK Product Manager después de registrar tu unidad

En el desafortunado caso de una actualizacion de firmware fallida (es decir, en caso de una pérdida de energia)
la unidad podria experimentar problemas y no poder iniciar correctamente.

Iniciar el dispositivo en modo DFU permitira que la aplicacion X-MONITOR realice un procedimiento de
recuperacion de firmware y restaure la unidad a condiciones de funcionamiento adecuadas

(consulta el manual de la aplicacion X-MONITOR para obtener informacion detallada sobre el procedimiento de
recuperacion de firmware).

Para iniciar a iLoud Micro Monitor Pro en modo DFU, mantén presionado el boton LF EXT y conecta el cable de
energia a la unidad.

El LED frontal se iluminara en azul continuo para indicar que el modo DFU esta activo.
Para salir del modo DFU, desconecta el cable de energia y espera hasta que el LED frontal se apague.
Vuelve a conectar el cable de energia y la unidad deberia encenderse en modo normal.
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Restablecimiento de Fabrica

Para realizar un restablecimiento de fabrica, mantén presionados los botones POWER y LF EXT durante mas de
5 segundos.

Después de este tiempo, todos los LED frontales se encenderan intermitentemente en azul. Los controles
volveran al estado de fabrica, la voz se restablecera a los valores predeterminados y cualquier calibracion
personalizada almacenada sera borrada. Una vez el restablecimiento de fabrica se complete, la unidad volvera
automaticamente al modo de operacion normal con el LED frontal en blanco continuo.

Posicionamiento de escritorio

El centro del tweeter debe ubicarse aproximadamente a la altura de tus oidos. En caso de que necesites
ubicar los altavoces en una posicion significativamente mas baja o0 mas alta, los monitores deben inclinarse
correspondientemente. Si los altavoces estan ubicados por debajo de la linea del oido, puedes inclinarlos
usando la base ajustable que ademas mejora el desacoplamiento acustico entre los altavoces y la superficie.

>
>
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Posicion de Audicion

Cuando utilices tu iLoud Micro Monitor Pro para aplicaciones estéreo, la posicién de audicion 6ptima debe
estar en el medio de un triangulo imaginario. Esto significa que tu punto 6ptimo de audicion (sweet spot)
estara ubicado en la parte superior de un triangulo equilatero y los dos altavoces deben estar en las otras dos
esquinas de este triangulo.

Ademas, también es importante un posicionamiento simétrico: esto aplica tanto para la distancia entre los
altavoces como para la distancia a las paredes, el techo y el suelo. Para tener una imagen estéreo simétrica,
también es importante tener reflexiones simétricas: recomendamos mantener una distancia de al menos 20 cm
(8 pulgadas) de las paredes para evitar énfasis en frecuencias bajas.

Sweet point (listening point)

C=D =20cm (8 inches) to avoid low frequency boosting

Acustica de Sala

La acustica de la sala juega un papel clave en el rendimiento de tu sistema de monitoreo. Siempre es
recomendable realizar, al menos, un tratamiento acustico minimo de tu entorno. Esto, junto con la posicién
correcta de los monitores, mejorara la linealidad y la precision de la experiencia auditiva.
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Montaje en soporte de microéfono

Gracias al adaptador de rosca en la parte inferior del altavoz, iLoud Micro Monitor Pro se puede montar en
cualquier soporte de micréfono estandar de 3/8”. Esto te permite ubicar los altavoces a la altura perfecta y, lo
mas importante, ayuda a reducir las reflexiones tipicas del escritorio (0 soporte) y, consecuentemente, mejora la
respuesta de frecuencia/linealidad del altavoz.
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X-MONITOR

iLoud Micro Monitor Pro es compatible con X-MONITOR, un programa de control avanzado para altavoces
de la familia iLoud que le ofrece al usuario control completo de todas las funciones del altavoz en una interfaz
amigable e intuitiva.

X-MONITOR E—

Left Speaker BEFORE Voice Right Speaker

Loud Micro Monitor Pro v Identify \ 1 ] 2 Micro Monitor Pro 1 M iLoud Micro Monitor Pro Identify

Contour ARC Contour ARC
LF Gentle Lift Vv Z O Calibration LFGentleLift v [4 (&) Calibration

HE 3-Way

White 5 White'90s

Sigue este enlace para obtener informacion detallada sobre el programa X-MONITOR: ikmultimedia.com/xmonitor

El set completo de funciones incluye:

+ Seccién de contorno con controles LF EXTENSION, LF, DESK, MID y HF para personalizacién completa de
la respuesta del altavoz mas alla de lo que permiten los botones posteriores del altavoz.

« Asistencia con el proceso de analisis de la sala ARC y acceso a calibracion de 4 puntos.
+ Interruptor ON/OFF de Room Calibration.
« Muestra las respuestas de frecuencia en la sala, antes/después de la correccion ARC.

+ Cambia entre voces de monitoreo virtuales para emular la respuesta de frecuencia y fase de otros sistemas
de audicion.

« 4 botones asignables para cargar rapidamente varias voces.
+  Gestion de actualizacion de firmware.
«  Compensacioén de retardo entre altavoces.
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Solucion de problemas

Conecté mi dispositivo a iLoud Micro Monitor Pro, pero no hay sonido

Asegurate de ajustar el volumen con el control de volumen en iLoud Micro Monitor Pro y/o con el control de
volumen de tu dispositivo.

El sonido esta distorsionado.

Cuando se produzca una distorsién apreciable, baja el nivel de los altavoces o de la fuente de audio conectada.

La calibracién terminé sin éxito (el LED frontal se enciende intermitentemente en rojo).

Si la calibracién termina sin éxito y el LED frontal se enciende intermitentemente en rojo, asegurate de que
hayas insertado correctamente el cable XLR tanto en el micréfono como en la entrada XLR en la parte posterior
de iLoud Micro Monitor Pro.
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Especificaciones
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Tipo: monitor de estudio compacto de 2 vias, biamplificado y controlado digitalmente

Altavoz LF: woofer de medios personalizado de compuesto de fibra de celulosa de 3"

Altavoz HF: tweeter de domo de seda de baja distorsion de 1"

Disefio acustico: bass reflex afinado por DSP

Numero de amplificadores por altavoz: 2

Tipo de amplificadores: Clase D de alta eficiencia

Potencia total: 50 W RMS

Potencia LF: 30 W RMS

Potencia HF: 20 W RMS

Tipo de crossover: fase lineal digital

Frecuencia de crossover: 2.5 kHz

Respuesta de frecuencia: 50 Hz a 20 kHz + 2dB, 42 Hz a 22 kHz @ -10dB

Respuesta de fase: el sistema se mantiene coherente dentro de +/- 30° de 500 Hz a 20 kHz
Sensibilidad (XLR): sefial de -10 dBu genera 90 dB SPL @ 1 m

Sensibilidad (RCA): sefial de -22 dBu genera 90 dB SPL @ 1m

SPL maximo continuo: 94 dB (campo libre, un altavoz, 1 m de distancia, ruido rosa ponderado ANSI-2034)
SPL pico: 107.3 dB (campo libre, un altavoz, 1 m de distancia, ruido rosa ponderado ANSI-2034)
SPL pico: 109.3 dB (campo medio, un altavoz, 1 m de distancia, ruido rosa ponderado ANSI-2034)

Configuracién de ubicacion: interruptores manuales para extensién LF, recorte LF, HF recorte, posicion de
escritorio

Interruptor de extensién LF: establece el punto de -3 dB de la respuesta de frecuencia a 50 o 80 Hz (LFE)
Interruptor LF: shelf de bajos, +2 dB o -3 dB de 100 Hz hacia abajo

Interruptor HF: shelf de altors, +2 dB o -2 dB de 8 kHz hacia arriba

Interruptor Desk: -3 dBa250 Hzy +4 dB a 1.2 kHz

Calibracion: calibracion digital integrada y completamente automatica

Control DSP completo

Programa de control X-MONITOR para macOS y Windows

Latencia Total (TOF): 3.00 ms

Conectores: 1 x entrada XLR balanceada, 1 x entrada RCA no balanceada, 1 x USB tipo C, tomacorriente C8
Requerimiento de energia: 90 a 240 V AC, rango automatico, 50 o 60 Hz, 1 A max

Dimensiones: 106 mm (4,17") x 206 mm (8,11") x 158 mm (6,22")

Peso: 1,37 kg (3,02 Ib.)

Especificaciones
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Soporte

Si tienes alguna pregunta, consulta la pagina web de preguntas frecuentes en:
ikmultimedia.com/fag

Aqui encontraras respuestas a las preguntas mas frecuentes.

Para enviar una solicitud de soporte técnico, ve a:
ikmultimedia.com/support

Para informacion de garantia, visita:
ikmultimedia.com/warranty

Para otras solicitudes como informacién de productos, ventas o el sitio web, visita:
ikmultimedia.com/contact-us

IK Product Manager

El IK Product Manager te ofrece una ubicacién central para administrar todos los productos mas recientes
de IK Multimedia. Es tu centro de control para registro, descargas, instalacion, autorizacion, revision de
actualizaciones y mucho mas.

* Registra hardware y software en un solo lugar.

» Descarga, instala y autoriza programas.

« Descarga de sonidos simplificada con pausa/reanudacion.
» Autoriza y desautoriza ordenadores.

+ Actualiza programas, sonidos y firmware.

+ Maneja facilmente tu coleccién completa de IK.

Descarga el IK Product Manager en:
ikmultimedia.com/pm
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Regulatory

Studio Monitor - IKO00182
Model: iLoud Micro Monitor Pro

US.A. EUROPE

FC W CE wons

FCC statement

This device complies with Part 15.107 and 15.109

Class B of the FCC Rules CFR47: October 2010. UNITED KINGDOM
Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference. U K

2. This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired C n
operation.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the AUSTRALIA/NEW ZEALAND

user’s authority to operate the equipment.

CANADA

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada licence-
exempt RSS standard(s). Operation is subject to the JAPAN
following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the

device.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.
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iLoud Micro Monitor Pro

Merci d’avoir acheté iLoud Micro Monitor Pro.

Votre carton contient :

+ Haut-parleur iLoud Micro Monitor Pro (un seul)
+ Cordon d’alimentation

« Cable USB-A vers USB-C, 1.5 m (4.92 ft)

+ Carte d’enregistrement

iLoud Micro Monitor Pro est le dernier produit de la gamme de moniteurs studio professionnels iLoud d’IK.
Concu dans un souci de portabilité, iLoud Micro Monitor Pro bénéficie du méme étalonnage de piece ARC et
des mémes caractéristiques que iLoud MTM et Precision, mais dans un format beaucoup plus compact.

Ne vous laissez pas abuser par sa taille ! Micro Monitor Pro permet aux ingénieurs du son les plus exigeants de
travailler en déplacement sans sactifier leur expérience d’écoute.

4 iILoud Micro Monitor Pro
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Enregistrez votre iLoud Micro Monitor Pro

Pour vous assurer que votre produit dispose du dernier firmware, nous vous recommandons vivement
d’enregistrer vos haut-parleurs et d’installer I'application X-MONITOR. X-MONITOR vous permet de vérifier et
d’installer facilement les mises a jour du micrologiciel, garantissant ainsi des performances optimales et I'acces
aux dernieres fonctionnalités.

Plus d’informations dans le chapitre X-MONITOR de ce manuel.

En vous enregistrant, vous pouvez accéder a I'assistance technique, activer votre garantie et recevoir des
JamPoints™ gratuits, qui seront ajoutés a votre compte. Les JamPoints™ vous permettent d’obtenir des
réductions sur vos futurs achats IK ! Lenregistrement vous permet également de rester informé de toutes les
derniéres mises a jour du logiciel et des produits IK.

Comment s’enregistrer :
1. Téléchargez le IK Product Manager a partir de ikmultimedia.com/pm.
2. Lancez I'application IK Product Manager et suivez les instructions en ligne.

3. Utilisez le numéro de série figurant sur la carte d’enregistrement pour enregistrer votre produit.
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Instructions de sécurité

+ Lisez ces instructions.

+ Conservez ces instructions.

+ Tenez compte de tous les avertissements.

+ Suivez toutes les instructions.

« Nutilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.

* Nettoyez-le uniqguement avec un chiffon sec.

+ Ne bloguez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil conformément aux instructions du fabricant.

+ Ninstallez pas I'appareil a proximité d’une source de chaleur telle qu’un radiateur, une bouche d’air chaud,
une cuisiniere ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.

« Ne pas aller a I'encontre de I'objectif de sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de mise a la terre. Une
fiche polarisée possede deux lames dont I'une est plus large que 'autre. Une fiche de mise a la terre a deux
lames et une troisieme broche de mise a la terre. La lame la plus large ou la troisieme broche sont fournies
pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne s’adapte pas a votre prise, consultez un électricien pour qu’il
remplace la prise obsolete.

-+ Protégez le cordon d’alimentation contre les piétinements et les pincements, en particulier au niveau des
fiches, des prises de courant et du point de sortie de 'appareil.

« Nutilisez que les accessoires spécifiés par le fabricant.

« Nutilisez que le chariot, le support, le trépied, la console ou la table spécifiés par le fabricant ou vendus
avec I'appareil. Lorsqu’un chariot est utilisé, soyez prudent lorsque vous déplacez I'ensemble chariot/
appareil afin d’éviter toute blessure due a un basculement.

« Débranchez cet appareil en cas d’orage ou lorsqu’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.

« Confiez I'entretien de I'appareil a un personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'appareil a
été endommagé de quelque maniere que ce soit, par exemple lorsque le cordon d’alimentation ou la fiche
est endommagé, lorsqu’un liquide a été renversé ou que des objets sont tombés dans I'appareil, lorsque
I'appareil a été exposé a la pluie ou a I’hnumidité, lorsqu’il ne fonctionne pas normalement ou lorsqu’il a été
échappé.

+  Pour réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, n’exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.
L’appareil ne doit pas étre exposé a des gouttes ou a des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel
gu’un vase, ne doit étre placé sur I'appareil.

« Lorsque la prise secteur ou un coupleur d’appareil est utilisé comme dispositif de déconnexion, ce dernier
doit rester facilement utilisable.

« Ne surchargez pas les prises murales ou les rallonges au-dela de leur capacité nominale, car cela peut
provoquer un choc électrique ou un incendie.

+  Aucune source de flamme nue, telle qu’une bougie allumée, ne doit étre placée sur I'appareil.

« La ventilation ne doit pas étre entravée en couvrant les ouvertures de ventilation avec des objets tels que
des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

+  Elimination correcte de ce produit. Ce marquage indique que ce produit ne doit pas
étre éliminé avec les autres déchets ménagers dans I'ensemble de I'UE. Pour éviter que
I’élimination incontrdlée des déchets ne nuise a I’environnement ou a la santé humaine,
recyclez le produit de maniére responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des
ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systémes de L
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retour et de collecte ou contacter le détaillant ou le produit a été acheté. Il pourra reprendre ce produit pour
le recycler en toute sécurité pour I'environnement.

+ Le symbole de I'éclair avec une fleche dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur de la
présence d’une « tension dangereuse » non isolée a I'intérieur du produit qui peut étre d’'une magnitude
suffisante pour constituer un risque d’électrocution pour les personnes.

+ Le point d’exclamation, a I'intérieur d’un triangle équilatéral, est destiné a alerter I'utilisateur de la présence
d’importantes instructions d’utilisation et de maintenance (entretien) dans la documentation accompagnant
le produit.

« AVERTISSEMENT : Ne pas ouvrir ! Risque de choc électrique. Les tensions présentes dans cet équipement
sont dangereuses pour la vie. L'appareil ne contient aucune piece réparable par I'utilisateur. Confier toute
réparation a un personnel qualifié. Placez I'appareil prés d’une prise de courant et assurez-vous que vous
pouvez facilement accéder a I'interrupteur du disjoncteur.

+  AVERTISSEMENT : Ce produit est destiné a étre utilisé UNIQUEMENT a partir des tensions alternatives
indiquées sur le panneau arriére ou sur le bloc d’alimentation inclus dans le produit. L’utilisation d’autres
tensions que celles indiquées peut causer des dommages irréversibles a I'appareil et annuler sa garantie.
Lutilisation d’adaptateurs de prise CA est déconseillée car elle peut permettre de brancher le produit sur des
tensions pour lesquelles il n’a pas été concu. Si le produit est équipé d’un cordon d’alimentation amovible,
n’utilisez que le type fourni avec le produit ou par votre distributeur et/ou détaillant local. Si vous n’étes pas
sOr de la tension de fonctionnement correcte, veuillez contacter votre distributeur et/ou revendeur local.
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Apercu

IR L

Tweeter 1” a dome souple
Woofer 3”

LED de Statut

Port Bass reflex

Pied en caoutchouc inclinable
Potentiomeétre de volume

7. Entrée XLR (symétrique)
8. Entrée RCA (asymétrique)
9. Embase secteur

10. Controles du haut-parleur
11. Port USB-C

12. Bouton d’alimentation

Apercu
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Installation et configuration

Nous recommandons d’utiliser des cables audio de haute qualité pour garantir des performances optimales. II
est également important de s’assurer que les haut-parleurs reposent fermement sur une surface solide. Veuillez
noter que les haut-parleurs ont besoin de quelques jours pour atteindre des performances sonores optimales.

1. Assurez-vous que le volume du iLoud Micro Monitor Pro est réglé au minimum.

2. Positionnez les enceintes en fonction de vos besoins. Pour une installation stéréo, les enceintes doivent étre
positionnées de maniere a former un triangle équilatéral avec votre position d’écoute.

3. Ajustez I'alignement vertical des enceintes. Les tweeters doivent étre a la méme hauteur que vos oreilles.
Si les enceintes sont placées plus bas que vos oreilles (par exemple, sur un bureau), utilisez les pieds
inclinables pour faire basculer les enceintes vers le haut et orienter les haut-parleurs d’aigus vers vos oreilles.

4. Connectez la source d’entrée audio au connecteur d’entrée XLR ou RCA du iLoud Micro Monitor Pro.
5. Branchez le cordon d’alimentation. La LED avant s’allume en blanc fixe apres un court délai.

6. Allumez votre systeme de lecture audio (console de mixage, interface audio, etc.). Réglez le bouton de
volume de iLoud Micro Monitor Pro sur 0 dB (cran central). Il s’agit de la position de référence pour les
valeurs calibrées SPL dans les spécifications. Ne réglez le bouton de volume sur une position plus haute ou
plus basse qu’en cas de besoin ou uniqguement si vous souhaitez des niveaux différents entre les enceintes.

7. Réglez la réponse des enceintes a I'aide des commandes dédiées situées sur le panneau arriere, si
nécessaire.

8. En option, vous pouvez effectuer un étalonnage des enceintes pour adapter parfaitement votre iLoud Micro
Monitor Pro a votre environnement acoustique. Un microphone d’éte;lonnage ARC MEMS est nécessaire
pour cela. Pour plus d’informations, reportez-vous au paragraphe « Etalonnage ARC personnalisé ».

Remarque : avant de brancher et d’allumer I'appareil, n’oubliez pas la regle du “dernier branché, premier
débranché” pour les enceintes amplifiées.

Lorsque vous mettez votre systéme sous tension, assurez-vous que tous les cables sont connectés. Ensuite,
allumez votre table de mixage/interface et tout autre équipement externe, et enfin, allumez votre iLoud Micro
Monitor Pro.

Lors de la mise hors tension, éteignez d’abord votre iLoud Micro Monitor Pro, puis votre table de mixage/
interface et votre équipement externe.
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Panneau de controle

Entrées audio

Entrée ligne symétrique XLR

Ce connecteur permet la connexion d’une source audio analogique (c.-a-d. sortie ligne symétrique d’une table
de mixage ou d’une interface audio). Connectez les équipements professionnels avec des sorties symétriques

a cette entrée en utilisant des cables de signaux symétriques. Cette connexion est également utilisée lors de la
procédure d’étalonnage optionnelle pour la connexion d’un micro ARC MEMS.

Entrée ligne asymétrique RCA

Ce connecteur permet de connecter des appareils audio grand public dotés d’une sortie asymétrique (lecteurs
CD/DVD, ordinateurs portables, smartphones, etc.)

IMPORTANT : les entrées XLR et RCA ne peuvent pas étre utilisées simultanément. L’enceinte sélectionne
automatiquement la source d’entrée en fonction de celle qui recoit actuellement le signal.

Port USB

Le panneau arriere comporte un port USB de type C congu pour permettre la connexion du X-MONITOR et les
mises a jour du firmware.

Alimentation secteur

Branchez le cordon d’alimentation (inclus) a cette embase AC.
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Controles de face arriere

Potentiometre de volume

Cette commande permet de régler le niveau d’entrée de la source audio de -inf dB (mute) a +6 dB. Le bouton
est doté d’un cran central qui correspond a un niveau de 0 dB.

Mode

Le bouton MODE vous permet d’alterner entre le filtre DESK, FLAT (par défaut) et le calibrage personnalisé de
I'utilisateur. Le filtre DESK définit un filtre d’atténuation pour compenser I'effet acoustique typique d’une console
ou d’un pupitre. Un tel placement se traduit généralement par une accentuation dans les bas médiums.

Le commutateur Desktop active deux filtres en forme de cloche avec les propriétés suivantes :
+  Bell 1: 250 Hz, -3 dB
« Bell2: 1200 Hz, +4 dB

L’étalonnage personnalisé de I'utilisateur peut étre effectué a I'aide d’'un micro MEMS ARC en option.

Veuillez consulter le paragraphe “Etalonnage ARC personnalisé” pour obtenir des renseignements détaillés sur
I'étalonnage personnalisé.

IMPORTANT : les appareils expédiés par I'usine ne comportent pas d’étalonnage personnalis€, de sorte que la
position CAL ne sera pas disponible tant que I'utilisateur n’aura pas effectué un étalonnage personnalisé.

Filtre HF

Le bouton HF permet de contrdler le niveau des hautes fréquences a I'aide d’un égaliseur de type shelf réglé a 8
kHz. Le niveau peut étre réglé sur +2 dB, 0 dB (FLAT, par défaut) ou -2 dB.

Filtre LF

Le bouton LF permet de contrdler le niveau des basses fréquences a I'aide d’un égaliseur de type shelf réglé sur
la fréquence de 100 Hz. Le niveau peut étre réglé sur +2 dB, 0 dB (FLAT, par défaut) ou -3 dB.

Ce filtre régle I'effet de proximité des murs latéraux et des plafonds. Utilisez-le lorsque I'acoustique de votre
piece pose des problemes dans la gamme des basses fréquences.

Extension LF

La touche d’extension LF est un filtre passe-haut qui peut étre réglé pour filtrer les fréquences inférieures a 80
Hz (LFE) ou 50 Hz (par défaut).

“ Panneau de contrOle



iLoud Micro Monitor Pro

Si votre installation comprend un caisson de basse, une bonne gestion des basses peut étre utile en permettant
aux enceintes principales et surround de se concentrer sur leur meilleure plage de fréquences et en laissant le
caisson de basse gérer la plage des basses fréquences.

Lorsque 80 Hz est sélectionné, un filtre Butterworth standard de quatriéme ordre a 80 Hz (LFE) permet une
intégration rapide des caissons de basse a la fréquence et a la pente considérées comme la norme pour la
gestion des basses dans les configurations multicanal ou immersives.

Pour accéder a cette fonction, appuyez sur le bouton LF Extension jusqu’a ce que le voyant 80 Hz soit allumé.

Bouton d’alimentation

Ce bouton vous permet d’allumer et d’éteindre I'appareil. Lorsque I'appareil est éteint, une simple pression sur
cette touche permet d’allumer I'appareil. Lorsque I'appareil est allumé, maintenez la touche enfoncée pendant 2
secondes pour éteindre le haut-parleur..
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Fonctionnalités et informations avanceées

Etalonnage ARC personnalisé

Gréace a la technologie ARC, iLoud Micro Monitor Pro s’adapte parfaitement a votre espace d’écoute.
IMPORTANT : un microphone d’étalonnage ARC MEMS est nécessaire pour procéder a I'étalonnage.

1. Utilisez un cable micro XLR approprié pour connecter le micro ARC MEMS a I'entrée XLR située a I'arriere
du iLoud Micro Monitor Pro.

IMPORTANT: le micro de mesure doit étre positionné HORIZONTALEMENT.
Exemple de positionnement correct du microphone :

2. Placez le micro au point d’écoute, en veillant a ce que I'ouverture de la capsule du micro soit orientée vers le
plafond et que le micro soit placé exactement au centre entre les deux haut-parleurs a la position d’écoute.
Essayez d’utiliser un pied de micro avec un bras qui s’étend aussi loin que possible du pied. Cela permet
d’éviter les réflexions sur le pied qui peuvent interférer avec I'analyse des hautes fréquences. Ne vous tenez
pas debout et ne vous asseyez pas pres du micro lorsque la procédure d’analyse est en cours. Comme
I'indique la figure ci-dessus, le micro doit étre placé a la méme hauteur que vos oreilles lorsque vous écoutez
les haut-parleurs.
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3. Maintenez le bouton MODE enfoncé pendant trois secondes pour activer le mode d’étalonnage de iLoud
Micro Monitor Pro. La LED avant commence a émettre un effet de respiration blanche pour indiquer que
I'appareil est entré en mode d’étalonnage.

4. Appuyez une fois sur le bouton MODE pour lancer le compte a rebours de la procédure de mesure.

Le voyant avant commence a clignoter a une fréquence de 1 Hz pour indiquer que le compte a rebours a
commenceé.

Le compte a rebours est fixé a 5 secondes.

5. Une fois le compte a rebours terminé, la LED avant commence a clignoter rapidement en orange et le haut-
parleur émet 4 balayages audio.

IMPORTANT : lorsque le voyant avant clignote en orange, I'appareil est en train de capter le son du micro.
Veillez a ce que I'environnement soit aussi silencieux que possible, ne touchez pas le haut-parleur ou le
micro, et veillez a ce que la configuration générale de la piece soit aussi similaire que possible a celle utilisée
lors de I'utilisation normale du iLoud Micro Monitor Pro.

6. Une fois les balayages terminés, la LED avant commence a clignoter lentement pour indiquer que la
mesure est terminée et que le processus de calcul est en cours. Aucun son n’est capturé a ce stade et le
microphone peut étre débranché du haut-parleur.

7. Une fois le processus de calcul terminé, la LED frontale devient
verte pendant 3 secondes pour confirmer que I'étalonnage
ARC a réussi et qu'’il a été enregistre ; le systeme charge

automatiquement I’étalonnage et repasse en mode de
fonctionnement normal. és X
L)
Si, pour une raison quelconque, I'étalonnage n’aboutit pas, la
LED avant commence a clignoter en ROUGE pour indiquer Nz ok Az NO
2 2

gu’il y a eu une erreur. Maintenez le bouton MODE enfoncé
pour quitter la procédure d’étalonnage. Dans ce cas, veuillez
répéter le processus d’étalonnage.

La procédure d’étalonnage devra étre répétée pour chaque enceinte du systeme, en s’assurant que le
microphone est placé exactement au méme endroit pour les deux enceintes.

NOTE : le niveau du signal de mesure est indépendant du contrdle du volume. Le niveau du signal de test audio
est fixe et optimisé pour une meilleure performance.

NOTE : I'application X-MONITOR propose une procédure d’étalonnage de haute précision en 4 points. Pour
plus d’informations, veuillez vous référer au manuel d’utilisation de X-MONITOR.

14 Fonctionnalités et informations avancées



iLoud Micro Monitor Pro

LED avant

La LED avant indique des informations importantes sur I'état du iLoud Micro Monitor Pro.

Statut de fonctionnement

«  BLANC FIXE : 'appareil fonctionne en mode normal sans aucun probléme.
+  BLANC RESPIRANT : I'appareil fonctionne en mode d’étalonnage ARC.

+  BLANC CLIGNOTANT : phase de calcul de I'étalonnage en cours.

+  ORANGE CLIGNOTANT : balayage de la mesure ARC en cours.

«  CYAN FIXE : L'appareil fonctionne en mode normal avec un voicing actif différent du voicing par défaut. Se
référer au manuel de X-MONITOR pour des informations sur le voicing.

+  BLEU FIXE : I'appareil fonctionne en mode DFU (voir le paragraphe “Mode DFU”).

Report d’erreurs

«  ROUGE FIXE : cela est d( a I'écrétage du signal d’entrée. Essayez de réduire le volume d’entrée. Si aucun
son n’est diffusé mais que le voyant reste ROUGE FIXE, I'appareil a détecté une erreur matérielle. Si le
probleme n’est pas résolu par un cycle d’alimentation, veuillez contacter le service client d’IK Multimedia.

+  ROUGE CLIGNOTANT : I'appareil réduit sa puissance de sortie pour éviter d’endommager les haut-parleurs.
Réduire le volume d’entrée ou diminuer le volume a partir du panneau arriere devrait résoudre ce probleme.
Si aucun son n’est diffusé mais que la LED continue de clignoter en rouge, I'appareil a détecté une erreur
matérielle. Si le probleme n’est pas résolu par un cycle d’alimentation, veuillez contacter le service client d’IK
Multimedia.

Mode DFU

Les mises a jour du firmware de votre iLoud Micro Monitor Pro sont gérées par le logiciel de controle
X-MONITOR disponible en téléchargement dans le Product Manager d’IK aprés I'enregistrement de votre unité.

Dans le cas malheureux ou la mise a jour du firmware échouerait (par exemple, en cas de perte d’alimentation),
I'appareil pourrait rencontrer des problemes et ne pas étre en mesure de démarrer correctement.

Le démarrage de I'appareil en mode DFU permettra a I'application X-MONITOR d’effectuer une procédure de
récupération du micrologiciel et de rétablir 'appareil dans des conditions de fonctionnement correctes. (Veuillez
vous référer au manuel de I'application X-MONITOR pour des informations détaillées sur la procédure de
récupération du micrologiciel).

Pour démarrer iLoud Micro Monitor Pro en mode DFU, maintenez le bouton LF EXT enfoncé et branchez le
cordon d’alimentation dans I'unité.

Le voyant avant devient bleu fixe pour indiquer que le mode DFU est actif.

Pour quitter le mode DFU, débranchez le cable d’alimentation et attendez que le voyant avant s’éteigne.
Rebranchez le cable d’alimentation et I'appareil devrait s’allumer en mode normal.
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Reinitialisation d’usine

Pour effectuer une réinitialisation d’usine, appuyez sur les boutons POWER et LF EXT pendant plus de 5
secondes.

Apres ce laps de temps, toutes les LED de la face avant se mettent a clignoter en bleu. Les commandes
sont ramenées a I'état d’usine, le voicing est réinitialisé a sa valeur par défaut et le calibrage personnalisé

éventuellement sauvegardé est effacé. Une fois la réinitialisation d’usine terminée, I'appareil repasse
automatiquement en mode de fonctionnement normal, la LED avant restant blanche.

Positionnement sur le poste de travalil

Le centre du tweeter doit étre positionné approximativement a la hauteur de vos oreilles. Si vous devez placer
les enceintes nettement plus bas ou plus haut, les moniteurs doivent étre inclinés en conséquence. Si les
enceintes sont placées plus bas que la ligne des oreilles, vous pouvez les incliner a I'aide du pied réglable, ce
qui améliore également le découplage acoustique des enceintes par rapport a la surface.

(=

(g
|
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Position d’écoute

Lorsque vous utilisez iLoud Micro Monitor Pro pour des applications stéréo, la position d’écoute optimale doit se
situer au milieu d’un triangle imaginaire. Cela signifie que votre point d’écoute (sweet spot) sera situé au sommet
d’un triangle équilatéral et que les deux haut-parleurs seront placés aux deux autres coins de ce triangle.

En outre, un positionnement symétrique est également important : cela s’applique a la distance entre les haut-
parleurs ainsi qu’aux murs, au plafond et au sol. Pour obtenir une image stéréo symétrique, il est également
important d’avoir des réflexions symétriques : il est recommandé de respecter une distance d’au moins 20 cm
par rapport aux murs afin d’éviter I'accentuation des basses fréquences.

Sweet point (listening point)

C=D =20cm (8 inches) to avoid low frequency boosting

Acoustique de la piece

L’acoustique de la piece joue un role clé dans les performances de votre systeme de monitoring. Il est toujours
conseillé de traiter votre environnement acoustiquement, au moins de maniére minimale. Ce traitement, associé
a un positionnement correct du moniteur, améliorera la linéarité et la précision de I'écoute.

17 Fonctionnalités et informations avancées



iLoud Micro Monitor Pro

Montage sur pied de micro

Grace a I'adaptateur fileté situé sous I'enceinte, iLoud Micro Monitor Pro peut étre monté sur n’importe quel
pied de microphone standard de 3/8”. Cela vous permet de placer les haut-parleurs a la hauteur idéale et,
surtout, de réduire les réflexions typiques du bureau (ou de boitier) et, par conséquent, d’améliorer la réponse en

fréquence/linéarité du haut-parleur.
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X-MONITOR

iLoud Micro Monitor Pro est compatible avec X-MONITOR, un logiciel de contréle avancé pour les enceintes
de la famille iLoud, permettant a I'utilisateur de contrdler toutes les fonctions de I’enceinte dans une interface
conviviale et intuitive.

X-MONITOR E—

Left Speaker BEFORE Voice Right Speaker

Loud Micro Monitor Pro v Identify \ 1 ] 2 Micro Monitor Pro 1 M iLoud Micro Monitor Pro Identify

Contour ARC Contour ARC
LF Gentle Lift Vv Z O Calibration LFGentleLift v [4 (&) Calibration

HE 3-Way

White 5 White'90s

Suivez ce lien pour obtenir des informations détaillées sur le logiciel X-MONITOR : ikmultimedia.com/xmonitor

L’ensemble des caractéristiques inclut :

«  Section Contour avec commandes LF EXTENSION, LF, DESK, MID et HF pour une personnalisation compléte
de la réponse de I'enceinte au-dela de ce qui est permis par les boutons-poussoirs arriere de I'enceinte.

+ Aide au processus d’analyse de piece ARC et acces a I'étalonnage en 4 points.
+ Interrupteur ON/OFF pour I'étalonnage de la piece.
« Affiche les réponses en fréguence dans la piece avant/aprés la correction ARC.

«  Commutation entre les voix de contrdle virtuelles pour émuler la réponse en fréquence et en phase d’autres
systemes d’écoute.

« 4 boutons assignables pour rappeler rapidement les différentes voix.
+  Gestion des mises a jour du firmware.
+ Compensation du retard entre les enceintes.
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Résolution des problemes

J’ai connecté mon appareil a iLoud Micro Monitor Pro, mais aucun son ne sort.

Veillez a régler le volume a I'aide de la commande de volume de iLoud Micro Monitor Pro et/ou de la commande
de volume de votre appareil.

Le son est déformé.

En cas de distorsion notable, réduisez le niveau des haut-parleurs ou de la source audio connectée.

L’étalonnage s’est terminé sans succes (la LED avant clignote en rouge).

Si I'étalonnage se termine sans succes et que la LED avant clignote en rouge, assurez-vous que vous avez
correctement inséré le cable XLR a la fois sur le micro et sur I'entrée XLR a I'arriere du iLoud Micro Monitor Pro.
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Specifications

+ Type : moniteur studio compact 2 voies, bi-amplifié et contrélé numériquement
+ Haut-parleur LF : 3” fibre de cellulose composite, mid-woofer sur mesure

+ Haut-parleur HF : tweeter a dome en soie de 1” a faible distorsion

« Conception acoustique : Bass Reflex réglé par DSP

*  Nombre d’ampilificateurs par enceinte : 2

+  Type d’amplificateur : Classe D a haut rendement

+ Puissance totale : 50 W RMS

+ Puissance LF : 30 W RMS

+ Puissance HF : 20 W RMS

« Type de filtre : numérique, phase linéaire

« Fréguence de coupure : 2,5 kHz

+  Réponse en fréquence : 50 Hz a 20 kHz + 2dB, 42 Hz a 22 kHz @ -10dB

« Réponse en phase : le systeme reste cohérent a +/- 30° de 500 Hz a 20 kHz
« Sensibilité (XLR) : un signal de -10 dBu génere 90 dB SPLa 1 m

+ Sensibilité (RCA) : un signal de -22 dBu génere 90 dB SPL @ 1m

+ Niveau de pression acoustique maximal continu (SPL) : 94 dB (champ libre, un haut-parleur, distance de 1
m, bruit rose pondéré ANSI-2034)

« SPL de créte : 107,3 dB (champ libre, un haut-parleur, distance de 1 m, bruit rose pondéré ANSI-2034)
« SPL de créte : 109,3 dB (demi-espace, un haut-parleur, distance de 1 m, bruit rose pondéré ANSI-2034)

« Configuration du placement : commutateurs manuels pour I'extension des basses fréquences, le réglage
des basses fréquences, le réglage des hautes fréquences, la position du pupitre

+ Interrupteur d’extension LF : définit le point de -3 dB de la réponse en fréquence a 50 ou 80 Hz (LFE)
*  Commutateur LF : Low shelf, +2 dB ou -3 dB de 100 Hz vers le bas

+ Interrupteur HF : High shelf, +2 dB ou -2 dB a partir de 8 kHz

+  Commutateur Desk : -3 dB a250 Hz et +4 dB a 1,2 kHz

« Calibrage : étalonnage numérique entierement automatique et intégré

«  Contréle complet DSP

« Logiciel de controle X-MONITOR macOS et Windows

« Latence totale (TOF) : 3,00 ms

« Connecteurs : 1 x entrée symétrique XLR, 1 x entrée asymétrique RCA, 1 x USB type-C, prise d’alimentation C8.
« Alimentation : 90 a 240 V CA, auto-alignement, 50 ou 60 Hz, 1 A max.

+ Dimensions : 106 mm (4.17") x 206 mm (8.11"”) x 158 mm (6.22")

+  Poids: 1,37 kg (3,02 Ib.)
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Support

Pour toute question, veuillez consulter la page web FAQ a I'adresse suivante :
ikmultimedia.com/faqg

Vous trouverez ici les réponses aux questions les plus fréquemment posées.

Pour soumettre un formulaire d’assistance technique, rendez-vous a I'adresse suivante :
ikmultimedia.com/support

Pour obtenir des informations sur la garantie, veuillez consulter le site :
ikmultimedia.com/warranty

Pour d’autres demandes telles que des informations sur les produits, les ventes ou le site web, veuillez vous
rendre a 'adresse suivante :

ikmultimedia.com/contact-us

IK Product Manager

Le IK Product Manager vous offre un emplacement central pour gérer tous les derniers produits IK Multimedia.
C’est votre emplacement central pour I'enregistrement, les téléchargements, I'installation, I'autorisation, la
vérification des mises a jour, et bien plus encore.

« Enregistrer le matériel et les logiciels en un seul endroit.
« Téléchargement, installation et autorisation de logiciels.
« Téléchargement simplifié de sons avec pause/reprise.

« Autoriser et désautoriser les ordinateurs.

« Mise a jour des logiciels, des sons et des firmwares.

«  Gérer facilement ’ensemble de votre collection IK.

Téléchargez le IK Product manager ici :
ikmultimedia.com/pm
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Regulatory

Studio Monitor - IKO00182
Model: iLoud Micro Monitor Pro

US.A. EUROPE

FC W CE wons

FCC statement

This device complies with Part 15.107 and 15.109

Class B of the FCC Rules CFR47: October 2010. UNITED KINGDOM
Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference. U K

2. This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired C n
operation.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the AUSTRALIA/NEW ZEALAND

user’s authority to operate the equipment.

CANADA

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada licence-
exempt RSS standard(s). Operation is subject to the JAPAN
following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the

device.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.
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Italy USA Minato-ku, Tokyo 108-0014
Japan

www.ikmultimedia.com

iLoud® Micro Monitor Pro is a trademark property of IK Multimedia Production Srl.. All rights reserved.
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for describing certain types of tones produced with IK Multimedia’s digital modeling technology. Use of these
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All specifications are subject to change without further notice.
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%5/ \/j_:a\/
KROERZAV|ZTITBRI T AEDERDATDLE CDORI Z 1[I EAREDERN A NIBRD T T AEDE
FEHONDIREE T DRE 22 EHR LK T B & AE—H—DERHIOFFICZDF T,

> ba—JLNxIL
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= E L HEEE

ARCHR R LF v )TL—23>

ARCTZ./O>—IZ&bD. iLoud Micro Monitor Prox BERBICEhE Ty ) TL—2a>TEET,
BE: v )JL—3>DEMICHT->T.ARC MEMSAIEBY A IDNNETY

1. WYIEXLRT —7)L%{ER L. ARC MEMSY -2 %ZiLoud Micro Monitor Prod') 7 /X2 )LDXLRAAICIER LT,
BE ARV EBESICRETINELNHDET,
IAUDELVREBEHEDH):

2. RAVEVRZVIRIDIVICBERAIATILOROBHIRFZRAVNTWBDI L EZHR L YIRS
D2DODAE—N—DEDELS ERROIGPAIICEDNDESICLET XA IRAZVRIE T —LT—LDBRAZVRHST
EBRTENTMABICHUTVBRBDEFEALTLIE TV CULE ST REV RO S D RN S FIHO D TICZEE T
FTOZEFSZEDTEFETRERIZ XA IDELIIIoT=DESTED LB WVWTLIE TV ERUCR T LIS Y1 OIE RE—
H—ZBWTWBLEDEDUBLRILEICKRETIHNENHD T,

3. MODERZVEIMUEUET B FrITL—3>E—RICADF T, 7OV MEDAH T DRIR LIAD F T,
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4, AIE=ZMIETBICIF MODERZZH5—ERLET,
702 MLEDA IR TRIR LB AT NIV Z— R LTcC e ZRLET,
IV EEI ISR T,

5. AUVRATARIZ TAYALEDIZA L Y O THRSRIBLIAD £ TR —UIFABIBEENE T,

EE . JOVMEDA AL UPICHBLTVBRIREIX. YT IDEZE L TVBIRETY, CORFIE. TEAEIIME R TR
WTLIE T VW A== 713N g REERIEISAWVWE Y R 7y T2 R oTIEEL,

6. TAM—2OBENKEDSI5. TOVMLEDIZFA TR DRIALVAIE ZIEL TV REZRLE T, CORMTIE T
TISNAIICEBNEIFT T LTVWB D AE—D—D SV ZBOA L TRIEH D FE A,

7. BIEDMIBENTZT 3. 7OV MLEDIZIHREHRICE L DOBEENEIC
ROETIERELIF v TL—a Vb BB cO— REnET,
v TL—avhB LEA. 70 FOLEDIEFRICSHLET. _s
MODER > %48 LG SBEFEDE—RICRL. FvTL—a S X
EHS—EEMLT T,
OK

FvITL—23>DRTY NI EZLRI T RATFLDEZEAE—H—TiED
BLET, ZDBRICIFGRAERYI 22X BLAEICERE LI-FFIC LTS
TN

B2 AEDESLANIIIAR)2—L O O—IILOHEEZ T EFRARBLR/NTIA—IVRAER DD TANN—DOEE
HEEINTWVETD,

{i&% :X-MONITORT U ZERAITNIE ARV b DOEEEF v ITL—2a R TE F 057 LIIX-MONITORD L —H—
RZa7 N zTERTIEEL,
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70> bkLED

70> ,DLEDIZiLoud Micro Monitor ProdIREEZRLE T,

BIEIRRE

« B:iLoud Micro Monitor Prol3 [EEICEIELTLE T,

o BERARICEITGEIT) (ARCE VI TL—23>h 707147 TY,

. B(ER) AEERENERTY,

o FLIT(EHR) ARCEYIITL—2a>DTRNN—22BERTY,

o KB TFTTHILEUADFITL—23> THERTIF LUIX-MONITORD A —H—T a7 2 TERTZSL,
« B DFUE—RTEMEFTEELLIETEED “DFUE—R” ZZBRRIZ S,

FREIRRE

o TRASTDIIVYEITHEELTVWET ADAIDR) 32— L= KO TLIE TV BEHBE SN TULRWIRETLEDOFRD £
FICHSTVBGEIFIAEOREEHNREELTVET EROA VAT THERLAEVEE L. IK Multimediad h X2 —1
R—MIHBBVEDLELTETU,

o IR(ER) : RE—H—ADBEEEITB-OFKEIFESI/NT—ZFHPELTOWET AT /NARDR) a— L F=ldU 7/
FILDR) 23— L% KB C BRI E CE X BENBE SN TUVARLVIRETLEDA RSB LENT 315 & 1 A {ED
REEPERELTVET.EREOA AT THERLEWVESIZ. IK Multimedia®D A X ZY—H7R—MMIHBRVWEHELETE
Lo

DFUE—F

iLoud Micro Monitor Pro® 77— LI 7 7w 7T —REX-MONITORY 7T 7H'5 1TV EFTX-MONITORY 7 U 7l B
E SR ICIK Product Managerh'5 4o O—RTEET,

AD— BRI BETT7—LITT 7T T —bHRBLTLEoTI5 R IR ANEDEE TERBRBZI LD B DX,

DFUE—RTEF#H T B EX-MONITORY ZhI T 7 TI7— LTI 7 DETEITV EEREICRT N TEE I 77—LDT
FDEIBAZEICDOWVWTEHLLIEZ X-MONITORY 7h Iz 7D A—H =T Za 7L 2 ZBRBIIEI L,

DFUE—RTEESN T BICIELF EXTRZ>Z IR LA S BRI —FZERLE Y,
7OV RLEDABICEIT L DFUE— R 7T 7 TH B 2Rl T,

DFUE—RZERTIBICIF.EREI—REAL. 7OVMLEDASEZ S X THBEE T,

BRI FZBERI S BEHEICRDET
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Z7I7M)—=Utvhk
HERDT 74)L bDIRREICR T I21E POWERELF EXTDRZ > % 5F L _EBRHCIRL TS,

7OYRLEDIFESRRLE T V7 AV MO—ILEARZLF VI TL—2a 2B T HAEROREICRD XS, 777 ) —
Uy bhi5e T LIcs 7AVMLEDIFRICRITLE Y,

2 FDFE
VA~ Z— (BB DEDOB ATV EONELVIE TS, RE— N~ DBEAKIEIC TN TN S SIFBEET T}
FEEW, 2 E—H—HEE DEVIEIC 5 BBA TN 22 REH LTI 3 LA TR £,
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>
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JRZ2g e Ros gy

iLoud Micro Monitor Prox X7 LA B THERT 35 a8 B AR E I =ADEARICEDE T, LWHhPET 1 —FXRy
MMIFE=AFDOERICEDAE—T—I3EDD__DOMBICERE LT R B W ARRBE D ARE TIEPRH REAE—

H—OBICHETIEEDET,

W R R T L Z A X—D % EBICIE TN R R EEER DAY T RIE20 > FEDNSB T C E AR LF I, E57
B TCEREOERLAVGETEELEE TEET,

Sweet point (listening point)

C=D =20cm (8 inches) to avoid low frequency boosting

iT w24

MEOSE

BEOBEL. T8 L RF LA I EEE X £ 3 BEROREIIDETS b8 L E T, ELVRESRINZ.
CNEOCLEFBLRELLES RS IR NET,
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NADAZEANDOEDT T

AE—H—DTFICH BRI FERATNIE. iLoud Micro Monitor ProldtZ#(M3/8” D1 VXXV RICEDFITENEFzT. &
DIRABITIRICIIB N (EIHRE) ORER D7 L BERBIS S L ZEE =R ELE T,
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X-MONITOR

iLoud Micro Monitor Prol& X-MONITORY 7+ 7 E HE#24HD H D £ T X-MONITORTIF AE—H—DH 5P B EEE T |E
YCEEBTES iLoud ) —XDEZA—AE—H—EROI>FAO—)L VI, IT T T,

X-MONITOR

Left Speaker BEFORE Voice Right Speaker

iLoud Micro Monitor Pro v Identify 2 Micro Monitor Pro v iLoud Micro Monitor Pro Identify

Contour ARC Contour ARC
LFGentleLift v [4 Calibration n LFGentleLift v [4 Calibration

MM Pro HE 3-Way

White 5 White '90s

X-MONITORY 7o 7 DI - ikmultimedia.com/xmonitor

X-MONITORCfEFi TE 51k

«  LFEXTENSION.LF.DESK.MID.HFR ¥\ ZE—=H—DL RRVR% )7 < INRILDRE > KOO GHEE

. ARCOBBHEEDRTYTHT AL

. BEWHEOAHT

. HIER CHIERDOREHL AR R ERR

o MDEZRIITSATLOBEREBL ARV AL TT—XL ARV A LIaL— M &7O771ILHSYIDE X T8
. BORARETHA VAR HA DD UEH LAEZ Y

o ITP—LUITTYvIT—b%EEM

. RE—H—BEOELEZ/HIE
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ST a—FTaT
iLoud Micro Monitor ProlC7/\1 A& LT=HN FHE ALY,

iLoud Micro Monitor ProO B EHEYIC > TLB D ERESRL TLIE TV X3 TNIROE B E R L TKIE T,

BHEL,

B LKEHHBH5EAE—N—DBEEZ TN ERA —T1 AV —ZADBEZ TIF TSI,

Fv)IL—2a A EREICTE T LAV (7O MLEDIZFRER)
v T L—2a A EEICE T BT 7OV MEDAFRICEBLIESGE XLRT—TILHAR1 IO 74> EARCY A I A 1D IHIC
ELEERIINTULRH ERESIL T T,
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T

21

AE—=H—BAT 20T NA T IABDOT 2LV RA—=ILOAVINI S RZSFEZ2—
LFRSAN=: 34> FA AVRSYMILO—RT7AN—BARRZLRA RIYRI—T7—
HFRSAN— 11V FABEH VIV R— LY —R—

DSPIC & BEIE R SHHRHIE

AE—=HN—1KBHI=DDRBET > T : 2

T TRAT & Class-D

%577 : 50 W RMS

LF77: 30 W RMS

HFH 77 : 20 W RMS

JORF=N=BAT : 7RIV VT ITTA(X

JORF—/N\—[EREL : 2.5 kHz

JEREREENE 50 Hz ~ 20 kHz =+ 2 dB (42 Hz ~ 22 kHz @ -10 dB)

AIABSFIE : £ 30 (° 500 Hz ~ 20 kHz)

RXFE (XLR) : 1mDEER#ICFH VT -10 dBu DfEST 90 dB DSPL

RXE (RCA) ImDEER#ICFH VT -22 dBu DfEST 90 dB DSPL

B O >4 —LSPL(EAZER) @ 1m IXDRE—H—%EE TH4AE) ANSI-2034 Weighted E>2/1 X : 94 dB
E—2oSPL(EEZEM) @ 1m IARDIE—H—ZIEE THYE)ANSI-2034 Weighted E>2./1X:107.3dB
E—2JSPLUN—=T7ZR—X) @ 1m (IEXDRAE—H—ZIEE THE) ANSI-2034 Weighted E>4./1X:109.3 dB
SAEEFH X1 vF : LF Extension. LF trim. HF trim. Desk position

LF ExtensionZ-1vF:50 / 80 Hz (LFE) h*5. -3 dB DEREAR1 > M ERTE

LFZXfwF:+2dB/ 75wk /-3dB H'5.100 Hz A FOO—>TILTD ) LAERTE
HFZX1wF:+2dB/ 75wk /-2dB H'5. 8 kHz A EDNA S TILTD M) L%ERTE
DeskX-1vF :-3dB @ 250 Hz.+4 dB @ 1.2 kHz

Ty )IL—23y I F—bDTIRILER)TL—2a %R

DSPIC&Z7)La>vbO—)L

macOS/WindowsFH®DX-MONITORO > ,O—)LY T ~T T

b—&JLL—F>>— (TOF):3.00 ms

EHim T XLRD/NZ VR AFI.RCAD 7/INZ > 2 AFI.USB Type-C'R— M C8EIRA S
EIR:90 V ~ 240 V ACHENH#2 2. 50/60 Hz. RAHEE /I 1A

~13%:106 mm x 206 mm x 158 mm

E£:1.37kg

Specifications
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o
2 S
CTRABANTEVE LTS, FROFAQR—IEIBRBIE T,

ikmultimedia.com/fag
FLKHZEMITTBEEDIBE SN TUVET,

ZOMDTERIF T I =N R—b TA—LEDBRUAIFTIEEL,

ikmultimedia.com/support

BBFREAEICDOWVWTUE FERDR—IZTBRFEEL,
ikmultimedia.com/warranty

BEARMMICEET3 &R IZ. Contact UskDHE LTI EUY,

ikmultimedia.com/contact-us

IK Product Manager

IK Product ManagerTl&. IK MultimediaB @D B R ATV O— R A VA =L A —YVFA X TYvTT— REZTZET

o« N=RITFVINIIT7OREERZITD

o VINIITDEIYO—RAVRAN=IL A=YFAX

. —BEEEG@EASTYIOR-SATSU—DFT>O—R
o OAVE—B—DF—VSAREF—YV 51 R

o VINIITHIVRSATS)— T7— LI T DEH
. BESOKEREEHEICERE

IK Product Managerd® X2~ >O—R:

ikmultimedia.com/pm
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iLoud Micro Monitor Pro

Regulatory
Studio Monitor - IK0O00182
Model: iLoud Micro Monitor Pro

U.S.A. EUROPE

FC R CE wons
I

FCC statement

This device complies with Part 15.107 and 15.109 Class B
of the FCC Rules CFR47: October 2010. UNITED KINGDOM

Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference. U K
2. This device must accept any interference received,

including interference that may cause undesired C n
operation.

Changes or modifications not expressly approved by the

party responsible for compliance could void the user’s AUSTRALIA/NEW ZEALAND

authority to operate the equipment.

CANADA
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada licence-exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the followingtwo ~ JAPAN
conditions:

1. This device may not cause interference, and

2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the
device.

Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate the equipment.

23 Regulatory



IK Multimedia Production Srl  IK Multimedia US, LLC IK Multimedia Asia

Via dell’Industria, 46, 590 Sawgrass Corporate Pkwy. TB Tamachi Bldg. 1F, MBE #709

41122 Modena Sunrise, FL 33325 4-11-1 Shiba

Italy USA Minato-ku, Tokyo 108-0014
Japan

www.ikmultimedia.com

iLoud® Micro Monitor Pro is a trademark property of IK Multimedia Production Srl.. All rights reserved.

All other product names and images, trademarks and artists names are the property of their respective owners, which
are in no way associated or affiliated with IK Multimedia. Product names are used solely for the purpose of identifying
the specific products that were studied during IK Multimedia’s sound model development and for describing certain
types of tones produced with IK Multimedia’s digital modeling technology. Use of these names does not imply any
cooperation or endorsement.

All specifications are subject to change without further notice.

Document Version: 1.0
Latest Update: 2024/09/09

© 2024 IK Multimedia. All rights reserved.

IK MULTIMEDIA



ILoud Micro Monitor Pro

IIIIIIIIIIII



iLoud Micro Monitor Pro

=h

HR 2
iLoud Micro Monitor Pro 4
JEMRERY iLoud Micro Monitor Pro 5
ZEiiEA 6
M1y 7
REMSE 8
EHImEiR 9
=LA 9
XLR 4L i&imAN 9
RCA JET 4R i 9
USB %0 9
RmEBIR 9
EERIES 10
S =heH 10
MODE 10

HF JEK23 10

LF JS528 10

LF i & L
BRIRIZE 11
EEINRERIERE 12
BENX ARC i 12
AIE LED 1
DFU #&={ 14
MmELIgE 14
SEHNE 15
RIAE 16
ENEF 16
ERNRRLRE 17
X-MONITOR 18
AR o
MBS 20

2 Contents



iLoud Micro Monitor Pro

B2
IK Product Manager

Regulatory

21
21

22

Contents
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iLoud Micro Monitor Pro

RHHEMSE iLoud Micro Monitor Pro.

THeREs:
iLoud Micro Monitor Pro Z58 (822

. EBRLZ

« USB-A%% USB-C £, 1.5 % (4.92 #=R)
i S

iLoud Micro Monitor Pro 2 IK iLoud &% &Ik T = &I BY &R mm. iLoud Micro Monitor Pro 7E1% 1A 7853
ZETEEN, 8B5S iLoud MTM #1 Precision F8[E18Y ARC EIROEFTHEE, (BIMEZR~TE/N

AEHEHIRTFERYR ! Micro Monitor Pro iEBMER &= ZIRYE M T2 Mt AETERS £ T F, MASIHERL I (AR,

iLoud Micro Monitor Pro
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AR iLoud Micro Monitor Pro

RIS R AT A R EE, R BRSNS £ AR S A3 222 X-MONITOR appoX-MONITOR ET3HEE2 1At
BRI E B, R A A R TIAE.

AT XMONITOR BHEEE L5,

BILEM, SR LA SRR BUEREFHIRIFRERT JamPoints™, XER PR AR INEERIK A
&, JamPoints™ AL ETERKME K BSER1GHTI0 DEAHE RIS T BRPR B BBV B 1K 7= aho

ANELEAR :

1. FH IKF~=REESS: ikmultimedia.com/pm.

2. Bh K = mEEsN AR FHIRRBEL IR ERHEI TR,
3. EREMR LENEYIS FMEN~M,
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iLoud Micro Monitor Pro

ZL1nEA

o BRI,

. REXEHA,
ARFIEES,

- EfEFIEET.

o IBMEKMNEEER IR,

- ERFHBEE.

o AEEEEAENOZREHSERAREITRE,

o BDREFEEAPRMEE, FIENREREE. FUATEE AP HM - ERERIRE (BIERASR) o

o RERIFRWEHEIERRI L 2INRE IRIIEK B R MER , ER— MR — 1B Eth BUE S AR ME R 5%
= MEIER ERER E = MEREN T BN R MR R MR ENEATE S IERVEEE, 5EER
T IAE GBS BIHEEE,
RIFEE IR R ERBEEETE, 452 R TE k. BN BIRAMISE S HATH TS,

- {ERTLERTEERIMI/

o IXSHERIEE VMR E HEMTHELE IR Z IR IR R TR R EREER, B e IREAS
B/, A EEIEIMR (5,
EERNRAHKEEAERR, BR TS .
BRFME AR EERAGBIVAEE A RME &R EEA RN S E B H 1T, FlaNERASHEL
BIARIEBANSEENLE RERBENPEGRRIFME . TR EBETHHES.
AP R B TR, B A& R RN PEHERIFME P MSENMFR BT RKIMKRI TG, BR
FEIRE ERERERIFEWIE, Fla07EHk.

o YEARREKSEEAE SR FAMIREERN, MIREE W REF A BRI FRPIRZS.
BEE HEEEGE KA A EEIHTIE R E, TNA S SEHE IR,

o REEFSHREEMRBBAR, FIINLARTEEIR,

o FERARA 6. ERFYmEREND, URihSEK.

IEHR B A= G AT R AS = AR SRR EIR A H MR ELIR—EA B A T B LE R R T
HIFI R IEX IR A R BRBRIS AT ER E, 15 T STEMEWEY), LUR MR FIRBYATHr
LM A, ZBREIEFERAINIRE, BERREMWERS SRR LIZ~ miV S E . bl 18]
ORI SRt TIAMREIU
FO=ATAFERNNERN S SERERF ~mINERFERESHN TRRBE, HEBE
A BERE LAXS ISR FE T XUFE

- FOZATARNRENS STTREAF ~aitE R AR R E S ERRRIEMLAER (4EE) A,

o BEEIFMBER. MgEDHNEENES AR NERSE AP A BB e BN TR 518
AULEE A ST T IR BN B 7E 3 R IRHR R, ARG R LURAAZ A B rE R ER 2577 Ko
Z8: RGBT EERY | HAS R EB RS MR IR TR E. (LA FEE R EH TRl se
X IS A FDEFL RV, HAEF mIRIER N NIZ IR ARG KISEC S, AN ER AP mIEANIFR
T TR, SNSR ™ mBC A RIHFEN BEIRL , 1R R AR = mbER 2l =5 A S A/ S B E i iR (B BB TR e WNR G
AT [EMBY TIEREE, 1REA &R S HE A/ NEE R,
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o Uk wh

17 BT = I\
37 IR EHI\

W& LED
RERFIHAO
AR 2 28
SEheH

7. XLREIN (Ff)
8. RCA I (JEF#)
9. EBEHIA

10. ZFEEH

11. USB-C i

12. BRIEH




iLoud Micro Monitor Pro

2 9,1
wZEIhRE
BRI S SR S R R . R RS R R E A LRSS, 518, SRS X

BYE) A BB R R e B 1 RE.

1. #&{® iLoud Micro Monitor Pro E 2148 E /.
2. RIEEHNEERE SR N TIAEIRE, BHRNSERIMI B RFN=/A.

3. ABREENEENT.HERV\NSENEALTFR—SE. MREFH[OUERTENE S BN, £2FL0),
BERA AR REPE E R E_ LR RS E WY\ EERE 4

4. BEitaNEEER iLoud Micro Monitor Pro BY XLR 8§ RCA & NIZ,

5. EIZBIRAEEIERG, 51 LED HEREENEE,

6. ITASIMENRAZSL CEEZE.SMEN%) . ¥ iLoud Micro Monitor Pro B9 21E51i&8 & 7 0 dB (AR E) . IX
EEHHESD SPL REBENSEMUE NERENH XA EEEZTHZENAREEN, TS EIT AR E
BREmiRENIE.

7. MRFE, AJLUEREER L BTG RS AR,

8. WE, B ITEFERE, LUE iLoud Micro Monitor Pro SEERI N BB FIFIE, AILEE ARC MEMS &
TR BXEZER, B2 “‘BENX ARC A" EETE,.

AR RN RREAHTAZE, BiSERREAN B X M.

Bo RS, BRI E MBS B &R A, IT R E28/2OMEMEMINE 185, &RE¥TFF iLoud Micro
Monitor Pro.

ZA BT, 355X iLoud Micro Monitor Pro, ZAlax AR = 28 /i OAMINEIGE.
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Fa I ETAR

ERILEIDN
XLR RN

ZIEERSRAVFERRI SR BUR S8/ S5z 0 Ta4ikah) . A TEESESREE TEREN T IREE
RN LEEOA A Fi%#E ARC MEMS Z e XBYRlER AR 12,

RCA R 2 rRAaN

ZIERSRAVFER R TERHERSINILE (CD/DVD #B/Kes. B EEFINFH) .

E T XLR M RCA BN BERIY (. S RYE A1 [EE WIS SRV NIR B anEFRN IR,

USB im M
REIREZA type C USB #01, AT X-MONITOR S HIB 4 B5.

MR
1% (f3589) ETREREIEEIL AC HEEE.
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[EERFEA

SEheH
U A VIR STREE BT, M -inf B (8) F +6 dB, HEAE— MO AEEE, WL 0 dB BF,

MODE

MODE #5172 YF&7E DESK iSRS FLAT (BAIA) M1 B E X AP B Z iBHEIR . DESK IEIR BRI B RIBUIE IR 28 LAAME
EHl A WEFHHREEFUR M EEE 2 SEPREEE,

REAFXITZERTNEAEUTEENHA S ES:
Bell 1: 250 Hz, -3 dB
Bell 2: 1200 Hz, +4 dB

B] LAERIEIIERY ARC MEMS £ 7= KHITEE X AR R
BEXBEXRENFAESR, BEH “BEX ARC BRAE" &,

EERT: MBI RERNSE B INE B EXRUE, Bt CAL IEERFRITEEXBREZFIAE A,

H F 51&5&%&
HF $Z2SAERIRE S 8 kHz BIERT U583 ki=HISSM B . BB A UG E /9 +2 dB. 0 dB (FLAT, #A3A) 8¢ -2 dB.

LF /Ih\/&%%

LF #HfERISE N 100 Hz SRRBIZRIU B2 HRTFE T BRI E A +2 dB. 0 dB (RRIAJ9 FLAT) 8¢ -3 dB.
3SR ES AR MBS R R BV EE R . & SRS a A F R RSTERE NS AR R, i5fER E.

LF &
LF i BHESER— MBS, ATLURE SIERET 80 Hz (LFE) 51 50 Hz (BRIA) Bysiik

MREHISREEE RSN, EHNREEEN U F ERNASSHT I TEREIIETRE, F LRSS0 EE
SSEE

24354 80 Hz BY, 80 Hz (LFE) AY4TfE Butterworth PUREIKES R IFLURRMFR SR EIRIRERER, AN Z &
BICLRNIREPREEENNE

Einin)tThaE, BHRME LF ¥ RiZHE % 80 Hz LED =ik,
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BRI H
I RIFEF TR AR & HiR & BHIRKHEY, #8— N IRH AR TR & HIREL T RS, 1235
PR EIPSEN =i

FEHIE R
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= abxns
ﬁﬁlﬂ Hb*ﬂ ﬁﬁg

BENX ARC /&

8% T ARC 2R, iLoud Micro Monitor Pro B] LUH{TE &I L SERIE S EHIEL I = 8.
EERT: FE ARC MEMS RAZ TN A BEH TR,

1. FEAEEM XLR £ X464 ARC MEMS £ 52 Xi%#%E! iLoud Micro Monitor Pro EHEHRY XLR 38
FERT: MEZ R XNNIKFERE..
[EHMEZE = XERG):

2. FERNBERITR, BREFRXELILEIERRER, HEZ R NBRIAIEUT RN SR ZE0ROIE,
REATFERBNZERNNE, ZAERARITE X XA T BRI R R T TSN D TIEFET
BY, BB AT 52 5 KUY, 90 _EBIFA, RIS 48R, R R K ig B S BRI EAMERNEE,

3. &% MODE #51=#)%h, ENR] ;S A iLoud Micro Monitor Pro BIRVERRT. B LED JSFHAS I B &ML ER, R
TSR EHNEET,

SERINAEAIF AR
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4. $Z2—X MODE #ZsAFH el S &5,
RUEIRY LED KL 1 Hz BUSRERIALE, I EIH I EL 18,
EITEHEE N 5 5

5. EITIYEER/E, BIERY LED FHafE B RERNFER, SRR 4 N E5MiaHE.

SE: HEIERY LED RIIRE ERY, RISE EEME T XIRENE I HBARIFER A pELER, FEMBESFEE
L7, HRREAEEIZEERAIES IEE R iLoud Micro Monitor Pro BI{ERAYIZEFE M.

6. 1IHLER/E, AIERY LED ¥ 60 BE ISR, R RNELR Bt B2 EEH# T LI RBREA S
57, FE AT LR E MM EFE LR T

7. HEIELERG, BIEAY LED KT ANERE 3 7eh, LUAIN ARC 12
HEEIIBBFE; RS B oI ERUEH R B E B R FRT

NR BT EARERAERMINEER, B LED FHRNFI & L

RTEIR, RfE MODE R RORIRR (ESHHE R T, 8 N
BRI, = X
R N o Az ok Sz No
BB RGNS SRE R, BRERNLT A S8 K K
M= 2 BRAE.

AR MEESHFSEFEIREITLX TNHES B TEEEN,
HEI MRS RENMRE.

AR X-MONITOR app 12 4 REBEEREER. EXEZER, 15E1E X-MONITOR BF F1.

13 SEIEZNES



iLoud Micro Monitor Pro

BIE LED

BIERY LED ¥ 238X iLoud Micro Monitor Pro IREHNEEZE.,

BTN
- REBGISBFEESERINTET, &8,
o MRAYEISEFIERE ARC RUERTU T,
- B&AN EEEHTRETRMR.
R EBIANE: ARC M EIFHEIETEHTTH,
RENBEISFEERKRINTET, BEXMAESHRIALERNEBXELEER, 1HZE X-MONITOR Ft.
. REMESIKEIER DFU RN FE1T. (B “DFU #1U"ER5%)

RER S
RELS X ERMNESHIKS N IFEHERBNS . RSB ENEME LED RIFRELE, NERT
IRETNE T AR, (IR T RS BIRE R, 18EX R IK Multimedia &P 3<#F.

o LIERIKIKEIEER R HINER LGB T IIA S5, F RN\ ZEXMNEEIRMEES 2% 7 DU R ), 40
RGEHEMEINE LED —EINIFLI &, MR EEWNE T BEEHEE, iR T 48T BIREIF AR IR, 15
BX & IK Multimedia 8P 3%,

DFU ==

&8 iLoud Micro Monitor Pro BYE 4+ & #7H X-MONITOR =HIZ 4 B8, R Al RIS EETE K a8
AR T H,

YIRFZ= R EBEF BRI (FIG0ETER) , i Al sex IR BT AIE R Bl

7£ DFU B B Ehi&EIF 1T X-MONITOR app HITEIHRERRFH IS EMERIERE TR,
(BEXEHMEIENIFAES, 5ZH X-MONITOR app FH1) o

Z7£ DFU 130 /350 iLoud Micro Monitor Pro, i5#24E LF EXT #2EAHIG BRIRLZIE NI

AIERY LED HEANRERNES, 7 DFU R FEEPIRS.

FiRH DFU E, IR BRIRAH FEIRIE LED B,

EMEREIRL, k&N UEBRNE5,

WmELIRE
TR IR, IR POWER 70 LF EXT 128 5 1§51

Itb/5, FRERIE LED B GRNRE L PR SR LIRS, EEREBENMIME, HEFIRREFHBEEXRE
RwmilbR. B IKEG, REFEIMEIERERITRL, 51E LED REETH S,
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RENE

SERUNRMIENALOUTFIENERASE IREFER SRV ERERREERNES, NS tRHT
BN A EIRE IRSFEVUERTEL, S LUERTATR S EER R, XA UESHSRENEF
i

SEIEIZNES
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iLoud Micro Monitor Pro

RITiE

LM iLoud Micro Monitor Pro 31T IL K N FE Y, sR{ERIA(I B N T8 = AR ia). X B E ERVES I =
(REME) BUTHFO=RFHINE, Mm-S RN ETE Z=AENSINE o

I, WM EBRREE XER TSRS LUAIEEE RIERFMMARAVEE R, 1 T RIS TRV (A = B,
SR RFHREE  HNVBINSIEEFRIFE/D 20 cm (8 32~F) BIEES, LU RIRSTRIE,

Sweet point (listening point)

C=D =20cm (8 inches) to avoid low frequency boosting

Bl

ik

WA=
AEENRIF RS S X R R EE RN E DR H TRRIRE A PR X I L EHRY SR
, B E BRI AR RV M E AR TR

S bt
o >+

SEIEIZNES
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Z R NXIRTE
T AR DG IRLLERRES, iLoud Micro Monitor Pro BT LI SEFEME AT ) 3/8” ERRISIE b, RBEATLUG
SEREERENEE, REENR, BT AL S (5059 HMER 51, \TEE SRR /1.

SEIEIZNES
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iLoud Micro Monitor Pro

X-MONITOR

iLoud Micro Monitor Pro 5 X-MONITOR %, X-MONITOR £ iLoud &5ISFEMELEITH T, AR LLET R
FENNARI ST ST B IhEE,

X-MONITOR E—

Left Speaker BEFORE Voice Right Speaker

M iLoud Micro Monitor Pro v Identify 140 ] 2 Micro Monitor Pro t ‘\j iLoud Micro Monitor Pro Identify

Contour ARC Contour ARC

LF Gentle Lift v Z O Calibration LF Gentle Lift v \;’, (&) Calibration

m i LU EEHEFRENE < X-MONITOR F4EMYIE4R(E & © ikmultimedia.com/xmonitor

STRIThREEE:
+ Contour #8538 LF EXTENSION. LF. DESK.MID #1 HF =4, r] SCIRSE R S FaMMN E #l, #8H S8 /a 8k &
PRAVFRIER

. 1B ARC BB} I EH#H1T 4 RV,

«  BIEIRUE ON/OFF %o

« BN ARC RIEZ B/ Z G ERSRRM,

o TR S ZEHR AR E I & R ARSI,
o ANAIDEREHAIREEBEMEE,

. BEFEHER

- BRZENIERHMZ,

18 X-MONITOR
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iLoud Micro Monitor Pro

EPEHEPR

KEBREIEEIEES] iLoud Micro Monitor Pro, B3 BESZ 4 L.
HafRMEA iLoud Micro Monitor Pro FHIE 24/ &N B 2T HRIEET =,

h= S

HHIMAR KA, TR SR MERT RN E £,

BOEARRINZEER (/1 LED [RMFELER)

NRELMERIE LED AIFI 6, iFHERE EFRIE XLR L ANZ 7 XA iLoud Micro Monitor Pro & ERY XLR
PN

19 BPEHER



iLoud Micro Monitor Pro

S

R BRI MF R R 2R ERIAEE

{RSTIREhES | 3" B LT R4, EFIPEZT RN

EIMIREhEs 1" KB L BRI =%\

ARGt DSP RS k5T

X ERNRASEHE 2

MAZRHEE S D %

BINZE:50 W RMS

{RS7THEE :30 W RMS

SSAINE 20 W RMS

MBS AREY T R MEARAL

IR 2.5 kHz

$RERIAN 150 Hz = 20 kHz * 2dB, 42 Hz = 22 kHz @ -10dB
FEGIMERS : REE7E 500 Hz = 20 kHz SEEIRREF +/- 30° #8F

REE (XLR):-10 dBu 5 57F 1 K474 90 dB SPL

REE (RCA):-22 dBu {55 7E 1m &b7=4 90 dB SPL

ESRAEER: 94 dB(BHET, —Z &, 1 KIEE, ANSI-2034 I LLIER)
B ELR:107.3 dB (B AT, —2 5%, 1 KIEEE, ANSI-2034 IIARYLIIER
{7 E2R:109.3 dB (F=5i8], —Z & #8, 1 KEEES, ANSI-2034 Mtk £10E RS
(I BEIGE Y B RSAR0E. SR S mERFF X

LF ¥ BHx:1& & 50 5§ 80 Hz (LFE) $ARMIRNAY -3 dB =

LF FF3% {50858, M 100 Hz @~ +2 dB 2 -3 dB

HF 7% . S 57H8%8, 8 kHz LA k9 +2 dB 8 -2 dB

SEFF*:250 Hz B9 -3 dB, 1.2 kHz BY 9 +4 dB

B 2EINERFRE

524 DSP 1=

X-MONITOR macOS #1 Windows =514

SIER (TOF):3.00 ms

EE23 1 X XLR T8I 1 x RCA JEF i8N 1 x USB type-C. C8 EBJRHHEE
BEJREESR 190 = 240 V AC, B&hE72,50 5; 60 Hz, R A 1 A

R~F:106 mm (4.17") x 206 mm (8.11") x 158 mm (6.22")
E8:1.37kg(3.021b.)
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2H5

NBEEAEER), IBEEIR E D) AR E M DT
ikmultimedia.com/fag
R EXBEHERE NENEER,

BRI RAI RN, 1HIHIR):

ikmultimedia.com/support

NETHREEER, FIHR:
ikmultimedia.com/warranty

SHFEAMIER G0 & R EHIMILE R) , 151HE):
ikmultimedia.com/contact-us

IK Product Manager

K = mEEE N ERE— N EPUEREEFRE RN IK Multimedia ™ am. EREZEM. T RE BN NE
ENFIREREREES O,

o EMIEEMREGAIR.
TR BRI

- RLEE TNE, TEEE/REEE.

o EAHBECHERANEM,

- EER.EEMEMS.

BEREHNED K55,

T#H IK =mETEs:
ikmultimedia.com/pm

2 = FF
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https://ikmultimedia.com/contact-us
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Regulatory

Studio Monitor - IK000182
Model: iLoud Micro Monitor Pro

U.S.A EUROPE

F@ Ei C € Wons
I

FCC statement

This device complies with Part 15.107 and 15.109
Class B of the FCC Rules CFR47: October 2010. UNITED KINGDOM

Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference. U K

2. This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired C ﬂ
operation.

Changes or modifications not expressly approved by

the party responsible for compliance could void the AUSTRALIA/NEW ZEALAND
user’ s authority to operate the equipment.

CANADA

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device complies with Industry Canada licence-
exempt RSS standard(s). Operation is subject tothe ~ JAPAN
following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference,
including interference that may cause undesired

operation of the device.

Changes or modifications not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the
user’ s authority to operate the equipment.

2 Regulatory



IK Multimedia Production Srl  IK Multimedia US, LLC IK Multimedia Asia

Via dell’ Industria, 46, 590 Sawgrass Corporate Pkwy. TB Tamachi Bldg. 1F, MBE #709

41122 Modena Sunrise, FL 33325 4-11-1 Shiba

ltaly USA Minato-ku, Tokyo 108-0014
Japan

www.ikmultimedia.com

iLoud® Micro Monitor Pro is a trademark property of IK Multimedia Production Srl.. All rights reserved.

All other product names and images, trademarks and artists names are the property of their respective
owners, which are in no way associated or affiliated with IK Multimedia. Product names are used solely for
the purpose of identifying the specific products that were studied during IK Multimedia’ s sound model
development and for describing certain types of tones produced with IK Multimedia’ s digital modeling
technology. Use of these names does not imply any cooperation or endorsement.

All specifications are subject to change without further notice.

Document Version: 1.0
Latest Update: 2024/09/09

© 2024 IK Multimedia. All rights reserved.
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